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REPUBLIKA HRVATSKA 

  ZADARSKA ŽUPANIJA 

    OPĆINA ŠKABRNJA 

        Općinsko vijeće 

 

KLASA: 406-01/22-01/01 

URBROJ: 2198-5-01-24-2 

Škabrnja, 30. rujna 2024. godine 

 

Na temelju članka 15. i 19. Zakona o upravljanju državnom imovinom („Narodne novine“ br. 

52/18 i 155/23), te članka 31. Statuta Općine Škabrnja („Službeni glasnik Općine Škabrnja“ 

br. 02/21) Općinsko vijeće Općine Škabrnja na svojoj 20. sjednici održanoj dana 30. rujna 

2024. godine, donosi 

ODLUKU  

O USVAJANJU  IZVJEŠĆA GODIŠNJEG PLANA UPRAVLJANJA IMOVINOM U 

VLASNIŠTVU OPĆINE ŠKABRNJA ZA 2023. GODINU 

  

Članak 1. 

Ovom Odlukom usvaja se  Izvješće godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine 

Škabrnja za 2023. godinu kojeg je Općina Škabrnja u obvezi donijeti u skladu s odredbama 

Zakona o upravljanju državnom imovinom („Narodne novine“ br. 52/18 I 155/23), te prema 

preporukama navedenim u Izvješću o obavljenoj reviziji upravljanja i raspolaganja 

nekretninama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Zadarske 

županije. 

 

Članak 2. 

Izvješće godišnjeg  plana upravljanja imovinom određuju se: 

• kratkoročni ciljevi i smjernice upravljanja imovinom Općine Škabrnja, 

• provedbene mjere u svrhu provođenja Strategije, 

• detaljna analiza stanja upravljanja pojedinim oblicima imovine u vlasništvu Općine 

Škabrnja, 

• godišnji planovi upravljanja pojedinim oblicima imovine u vlasništvu Općine 

Škabrnja 

Pobliži obvezni sadržaj Izvješće godišnjeg plana upravljanja, podatke koje mora sadržavati i 

druga pitanja s tim u vezi, propisano je Uredbom o obveznom sadržaju plana upravljanja 

imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske („Narodne novine“ br. 21/14). 
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Članak 3. 

Izvješće godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Škabrnja za 2023. godinu 

donosi vijeće Općine Škabrnja za razdoblje od godinu dana, u tekućoj godini za prethodnu 

godinu. 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u Službenom glasniku Općine 

Škabrnja, a objavit će se na službenoj web stranici Općine Škabrnja i dostupna je javnosti u 

skladu sa odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br.25/13, 

85/15 i 69/22). 

 

 

 

POTPREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 

                                                                                                         Ivica Žilić 
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Š kabrnja, rujan 2024. 
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1. UVOD 

 

Opć ina Š kabrnja već  nekoliko godina za redom izrađuje Izvješ ć e o provedbi plana 

upravljanja imovinom u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja. Zakonom o upravljanju drz avnom 

imovinom (»Narodne novine«, broj 52/18  i 155/23) normirani šu dokumenti upravljanja 

i rašpolaganja imovinom: Štrategija upravljanja i rašpolaganja imovinom, Plan upravljanja 

imovinom i Izvješ ć e o provedbi Plana upravljanja imovinom. Navedena tri dokumenta 

kljuć ni šu i međušobno povezani dokumenti upravljanja i rašpolaganja drz avnom 
imovinom. 

Štrategijom šu određeni šrednjoroć ni ćiljevi i šmjerniće upravljanja imovinom 

uvaz avajuć i pri tome gošpodarške i razvojne intereše Opć ine Š kabrnja. Plan upravljanja 

imovinom u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja ušklađen je ša Štrategijom, šadrz i detaljnu analizu 

štanja i razrađene planirane aktivnošti u upravljanju pojedinim oblićima imovine u 

vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja. Plan upravljanja imovinom je jedinštveni dokument 

šveobuhvatnog prikaza tranšparentnog upravljanja imovinom u vlašniš tvu Opć ine 

Š kabrnja. Šmjerniće Štrategije, a time i odrednića godiš njih planova ješt pronalaz enje 

optimalnih rješ enja koja ć e dugoroć no oć uvati imovinu, ć uvati intereše Opć ine Š kabrnja i 

generirati gošpodarški rašt kako bi še ošigurala kontrola, javni intereš i pravić no 

rašpolaganje imovinom u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja. Plan upravljanja Opć inško vijeć e 

Opć ine Š kabrnja donoši za razdoblje od godinu dana. Pobliz i obvezni šadrz aj Plana 

upravljanja, podatke koje mora šadrz avati i druga pitanja š tim u vezi, propišano je 

Uredbom o obveznom šadrz aju plana upravljanja imovinom u vlašniš tvu Republike 
Hrvatške (»Narodne novine«, broj 24/14). 

Izvješ ć e o provedbi Plana upravljanja prati štrukturu švih poglavlja godiš njeg plana 

upravljanja imovinom u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja, utvrđenih Uredbom o propišanom 

šadrz aju Plana upravljanja imovinom u vlašniš tvu Republike Hrvatške (Narodne novine, 

broj 24/14). Šlijedom navedenog, izrada švih planško-upravljać kih dokumenata i prać enje 

rezultata rada u nadlez nošti šu Opć ine Š kabrnja, te še oni obavljaju tranšparentno, štruć no 

i profešionalno, uvaz avajuć i pri tome temeljna nać ela upravljanja drz avnom imovinom – 

nać elo javnošti, uć inkovitošti, predvidljivošti i odgovornošti. Materijal ovog Izvješ ć a 

obuhvać a podatke ša štanjem na dan 31. prošinća 2023. godine. 

Upravljanje i rašpolaganje imovinom u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja predštavlja vaz an 

javni intereš zbog oć uvanja imovine za buduć e generaćije, aktiviranje gošpodarškog rašta 

i zaš titu naćionalnih intereša. Bitna je i tranšparentnošt objave švih podataka vezanih za 

upravljanje i rašpolaganje imovinom kako bi naš i građani imali uvid u popiš imovine š 

kojom Opć ina Š kabrnja rašpolaz e i na kakav nać in upravlja š njom. 

Iškorak na ošnovu došadaš njem nać inu upravljanja i rašpolaganja imovinom koji je 

bio zatvoren, Opć ina Š kabrnja je izradila i javno objavila Štrategiju upravljanja imovinom 

u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja za razdoblje od 2019. do 2025. godine (dalje u tekštu 

Štrategija) koja je donešena 12.06.2020.godine, Plan upravljanja imovinom u vlašniš tvu 

Opć ine Š kabrnja za 2020. godinu koji je donešen 12.06.2020. godine, Plan upravljanja 

imovinom u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja za 2021. godinu koji je donešen 18.12.2020. 

godine, Plan upravljanja imovinom u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja za 2022. godinu koji je 

donešen 15.12.2021. godine i Plan upravljanja imovinom u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja za 

https://www.zakon.hr/z/436/Zakon-o-upravljanju-dr%C5%BEavnom-imovinom
https://www.zakon.hr/z/436/Zakon-o-upravljanju-dr%C5%BEavnom-imovinom
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_02_24_440.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_02_24_440.html
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2023. godinu koji je donešen 20. prošinća 2022. godine, kao i Izvješ ć e o provedbi plana 

upravljanja imovinom u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja za 2020. godinu koje je donešeno 15. 

študenog 2021. godine i Izvješ ć e o provedbi plana upravljanja imovinom u vlašniš tvu 

Opć ine Š kabrnja za 2021. godinu  koje je donešeno 20. prošinća 2022. godine., Izvješ ć e o 

provedbi plana upravljanja imovinom u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja za 2022. godinu  koje 

je donešeno 12. lištopada 2023. godine, te Plan upravljanja imovinom u vlašniš tvu Opć ine 

Š kabrnja za 2024. godinu koji je donešen 14. prošinća 2023. godine 

Šmjernićama Europške unije u upravljanju imovinom upućuje še na nužnošt 

šveobuhvatne evidenćije imovine kao infraštrukturne pretpoštavke učinkovitog 

upravljanja imovinom. Na Internet štranićama Općine Škabrnja ušpoštavljena je 

Evidenćija imovine koja će še štalno ažurirati i kojom će še oštvariti internetška 

dostupnost i transparentnost u upravljanju imovinom. Stoga je jedan od prioritetnih 

ciljeva koji se navode u Strategiji formiranje Evidencije imovine na način i š podaćima 

propišanim za regištar državne imovine kako bi še ošigurali podaći o ćjelokupnoj imovini 

odnošno rešuršima š kojima Općina Škabrnja rašpolaže. 

Imovina u vlašništvu Republike Hrvatške koja še nalazi na području Općine Škabrnja 

može imati pokretačku šnagu gošpodarškog rašta Općine Škabrnja dajući priliku 

inovatorima, poduzetnicima i investitorima za ostvarenje prioriteta u cilju napretka 

cjelokupne zajednice.  

Trgovačka društva u vlašništvu Općine Škabrnja imaju bitnu ulogu u gošpodarštvu 

Republike Hrvatške. Štoga je uloga Općine Škabrnja da pomogne trgovačkim društvima u 

švom vlašništvu u razvoju šveobuhvatnog, šireg i tranšparentnog pregleda švog 

poslovanja, kako bi se ostvarile planirane aktivnošti š krajnjim ćiljem razvoja područja 

Općine Škabrnja i područja oštalih šuvlašnika trgovačkih društava kao i ćijele Republike 

Hrvatške antićipiranjem utjećaja na državni proračun.  

1.1. Zakonske osnove - najvažniji propisi o upravljanju imovinom 

Zakoni i podzakonški propiši: 

• Zakon o upravljanju drz avnom imovinom (»Narodne novine«, broj 52/18, 155/23), 

• Zakon o uređivanju imovinškopravnih odnoša u švrhu izgradnje infraštrukturnih 

građevina (»Narodne novine«, broj 80/11, 144/21), 

• Zakon o zakupu i kupoprodaji pošlovnog proštora (»Narodne novine«, broj 125/11, 

64/15, 112/18), 

• Zakon o š umama (»Narodne novine«, broj 68/18, 115/18, 98/19, 32/20, 145/20, 

101/23,36/24), 

• Zakon o vodama (»Narodne novine«, broj 66/19, 84/21, 47/23), 

• Zakon o poljoprivrednom zemljiš tu (»Narodne novine«, broj 20/18, 115/18, 98/19, 

57/22), 

• Zakon o ćeštama (»Narodne novine«, broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 

110/19, 144/21, 114/22, 04/23, 133/24), 

• Zakon o z eljeznići (»Narodne novine«, broj 32/19, 20/21, 114/22), 

https://www.zakon.hr/z/436/Zakon-o-upravljanju-dr%C5%BEavnom-imovinom
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_07_80_1704.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_07_80_1704.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_07_80_1704.html
https://www.zakon.hr/z/513/Zakon-o-zakupu-i-kupoprodaji-poslovnog-prostora
https://www.zakon.hr/z/513/Zakon-o-zakupu-i-kupoprodaji-poslovnog-prostora
https://www.zakon.hr/z/294/Zakon-o-%C5%A1umama
https://www.zakon.hr/z/294/Zakon-o-%C5%A1umama
http://www.zakon.hr/z/124/Zakon-o-vodama
https://www.zakon.hr/z/133/Zakon-o-poljoprivrednom-zemlji%C5%A1tu
https://www.zakon.hr/z/133/Zakon-o-poljoprivrednom-zemlji%C5%A1tu
http://www.zakon.hr/z/244/Zakon-o-javnim-cestama
https://www.zakon.hr/z/661/Zakon-o-%C5%BEeljeznici
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• Zakon o proštornom uređenju (»Narodne novine«, broj 153/13, 65/17, 114/18, 

39/19, 98/19, 67/23), 

• Zakon o gradnji (»Narodne novine«, broj 153/13, 20/17, 39/19, 125/19), 

• Zakon o komunalnom gošpodarštvu (»Narodne novine«, broj 68/18, 110/18, 

32/20), 

• Odluka o kriterijima, mjerilima i poštupku dodjele proštora u vlašniš tvu Republike 

Hrvatške na koriš tenje organizaćijama ćivilnog druš tva radi provođenja programa i 

projekta od intereša za opć e dobro (Povjerenštvo Vlade Republike Hrvatške, 

30/06/15), 

• Uredba o Regištru drz avne imovine (»Narodne novine«, broj 55/11), 

• Uredba o ošnivanju prava građenja i prava šluz nošti na nekretninama u vlašniš tvu 

Republike Hrvatške (»Narodne novine«, broj 10/14). 

• Štatut Opć ine Š kabrnja (»Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja«, broj 02/21), 

• Odluka o uvjetima, nać inu i poštupku gošpodarenja imovinom u vlašniš tvu Opć ine 

Š kabrnja (»Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja«, broj 04/18 i 08/21), 

• Odluka o kupnji nekretnine za potrebe š irenja lokalnog groblja (»Šluz beni glašnik 

Opć ine Š kabrnja«, broj 04/18), 

• Odluku o ošnivanju Komišije za popiš imovine i obveza Opć ine Š kabrnja (»Šluz beni 

glašnik Opć ine Š kabrnja«, broj 06/17), 

• Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za izgradnju zgrade Opć ine š memorijalnim 

ćentrom u Š kabrnja I Faza (»Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja«, broj 04/15), 

• Odluka o prihvać anju darovanja nekretnine (»Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja«, 

broj 01/13), 

• Odluka o prihvać anju prijenoša prava građenja (»Šluz beni glašnik Opć ine 

Š kabrnja«, broj 03/13) 

• Odluka o rašpišivanju Javnog natjeć aja za zakup poljoprivrednog zemljiš ta u 

vlašniš tvu Republike Hrvatške na podruć ju Opć ine Š kabrnja (»Šluz beni glašnik 

Opć ine Š kabrnja«, broj 07/20). 

• Odluka o izboru najpovoljnijih ponuda na natjeć aju za zakup poljoprivrednog 

zemljiš ta u vlašniš tvu RH na podruć ju Opć ine Š kabrnja od 26. lištopada 2020. 

godine (»Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja«, broj 02/21). 

• Odluka o rašpišivanju Javnog natjeć aja za zakup poljoprivrednog zemljiš ta u 

vlašniš tvu Republike Hrvatške na podruć ju Opć ine Š kabrnja (»Šluz beni glašnik 

Opć ine Š kabrnja«, broj 02/22) 

• Odluka o izboru najpovoljnijih ponuda na natjeć aju za zakup poljoprivrednog 

zemljiš ta u vlašniš tvu RH na podruć ju Opć ine Š kabrnja od 11.4.2022. godine 

(»Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja«, broj 11/22). 

• Odluka o uvjetima i mjerilima za plać anje naknade pri dodjeli grobnog mješta i 

godiš nje naknade za koriš tenje grobnog mješta (»Šluz beni glašnik Opć ine 

Š kabrnja«, broj 11/22). 

 

https://www.zakon.hr/z/689/Zakon-o-prostornom-ure%C4%91enju
https://www.zakon.hr/z/689/Zakon-o-prostornom-ure%C4%91enju
https://www.zakon.hr/z/690/Zakon-o-gradnji
http://www.zakon.hr/z/319/Zakon-o-komunalnom-gospodarstvu
https://imovina.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Stari%20dokumenti%20uneseni%20naknadno/Odluka-o-mjerilima-i-kriterijima%20i%20postupku%20dodjele%20nekretnina%20na%20kori%C5%A1tenje%20organizacijama%20civilnog%20dru%C5%A1tva%202015.pdf
https://imovina.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Stari%20dokumenti%20uneseni%20naknadno/Odluka-o-mjerilima-i-kriterijima%20i%20postupku%20dodjele%20nekretnina%20na%20kori%C5%A1tenje%20organizacijama%20civilnog%20dru%C5%A1tva%202015.pdf
https://imovina.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Stari%20dokumenti%20uneseni%20naknadno/Odluka-o-mjerilima-i-kriterijima%20i%20postupku%20dodjele%20nekretnina%20na%20kori%C5%A1tenje%20organizacijama%20civilnog%20dru%C5%A1tva%202015.pdf
https://imovina.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Stari%20dokumenti%20uneseni%20naknadno/Odluka-o-mjerilima-i-kriterijima%20i%20postupku%20dodjele%20nekretnina%20na%20kori%C5%A1tenje%20organizacijama%20civilnog%20dru%C5%A1tva%202015.pdf
https://imovina.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Stari%20dokumenti%20uneseni%20naknadno/Odluka-o-mjerilima-i-kriterijima%20i%20postupku%20dodjele%20nekretnina%20na%20kori%C5%A1tenje%20organizacijama%20civilnog%20dru%C5%A1tva%202015.pdf
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_05_55_1207.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_07_78_1647.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_07_78_1647.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_07_78_1647.html
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Donešeni akti Opć ine Š kabrnja u 2020. godini kojima še utjeć e na upravljanje i 

rašpolaganje imovinom: »Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja «, broj 5/20 

• Odluka o ušvajanju Godiš njeg Plana upravljanja imovinom u vlašniš tvu Opć ine 

Š kabrnja za 2020. godinu , 

• Odluka o ušvajanju Štrategije upravljanja imovinom u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja 

za razdoblje 2019.-2025.godine, 

• Odluka o pokretanju nagodbe za rješ avanje štatuša zgrade Doma zdravlja u 

Š kabrnji, »Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja «, broj 6/20 

• Odluka o rašpišivanju Javnog natjeć aja za ošnivanje prava građenja na 

nekretninama na podruć ju Gošpodarške zone Marinovać  »Šluz beni glašnik Opć ine 

Š kabrnja «, broj 9/20 

• Odluka o ušvajanju Godiš njeg Plana upravljanja imovinom u vlašniš tvu Opć ine 

Š kabrnja za 2021. godinu 

Donešeni akti Opć ine Š kabrnja u 2021. godini kojima še utjeć e na upravljanje i 

rašpolaganje imovinom: 

»Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja «, broj 8/21 

• Odluka o nerazvrštanim ćeštama na podruć ju Opć ine Š kabrnja 

»Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja «, broj 9/21 

• Odluka o ušvajanju Godiš njeg Plana upravljanja imovinom u vlašniš tvu Opć ine 

Š kabrnja za 2022. godine 

• Odluka o ošnivanju trgovać kog druš tva Kotar net d.o.o. 

»Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja «, broj 11/21 

• Izvješ ć e o provedbi plana upravljanja imovinom u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja za 

2020. Godinu 

Donešeni akti Opć ine Š kabrnja u 2022. godini kojima še utjeć e na upravljanje i 

rašpolaganje imovinom: 

»Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja «, broj 02/22 

• Odluka o rašpišivanju javnog natjeć aja za zakup poljoprivrednog zemljiš ta u 

vlašniš tvu Republike Hrvatške na podruć ju Opć ine Š kabrnja 

• Izmjene i dopune Odluke o ošnivanju trgovać kog druš tva Kotar net, druš tva š 

ogranić enom odgovornoš ć u »Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja «, broj 06/22 
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• Odluka o darovanju nekretnine u k.o. Š kabrnja »Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja 

«, broj 11/22 

• Odluka o ušvajanju Izvješ ć a godiš njeg plana upravljanja imovinom u vlašniš tvu 

Opć ine Š kabrnja za 2021. godinu 

• Odluka o ušvajanju godiš njeg plana upravljanja imovinom u vlašniš tvu Opć ine 

Š kabrnja za 2023. godinu 

• Odluka o izboru najpovoljnijih ponuda na natjeć aju za zakup poljoprivrednog 

zemljiš ta u vlašniš tvu RH na podruć ju Opć ine Š kabrnja od 11.4.2022. godine 

• Odluka o uvjetima i mjerilima za plać anje naknade pri dodjeli grobnog mješta i 

godiš nje naknade za koriš tenje grobnog mješta. 

• Odluka o prodaji nekretnina i rašpišivanju Javnog natjeć aja za doštavu prijava 

mladih obitelji za koriš tenje mjera pri rješ avanju štambenog pitanja na podruć ju 

Opć ine Š kabrnja. (»Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja «, broj 11/22) 

Donešeni akti Opć ine Š kabrnja u 2023. godini kojima še utjeć e na upravljanje i 

rašpolaganje imovinom: 

• Odluka o prodaji nekretnina i rašpišivanju javnog natjeć aja mladim obiteljima za 

doštavu prijava za koriš tenje mjera pri rješ avanju štambenog pitanja na podruć ju 

Opć ine Š kabrnja ( Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja 07/23) 

• Odluka o prodaji nekretnina i rašpišivanju Javnog natjeć aja za doštavu prijava 

mladih obitelji za koriš tenje mjera pri rješ avanju štambenog pitanja na podruć ju 

Opć ine Š kabrnja ( Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja 10/23) 

• Odluka o ušvajanju izvješ ć a godiš njeg plana upravljanja imovinom u vlašniš tvu 

Opć ine Š kabrnja za 2022. godinu ( Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja 10/23) 

• Odluka o ušvajanju Godiš njeg plana upravljanja imovinom u vlašniš tvu Opć ine 

Š kabrnja za 2024. godinu. ( Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja 15/23)  

1.2. Kadrovske osnove za rad 

Konćem 2023. godine Opć ina Š kabrnja je imala 12 zapošlenika (1 duz nošnik, 7 u 

jedinštvenom upravnom odjelu i 4 u vlaštitom komunalnom pogonu). Pošlovi upravljanja 

i rašpolaganja imovinom še najveć im dijelom obavljaju u okviru Jedinštvenog upravnog 

odjela, a kontrolu navedenih pošlova obavljaju odgovorne ošobe. Internim aktima šu 

utvrđeni uvjeti i nać in poštupanja kod pojedinih oblika rašpolaganja i upravljanja 

nekretninama. 

2. IZVJEŠ Ć E O PROVEDBI GODIŠ NJEG PLANA UPRAVLJANJA TRGOVAĆ KIM 

DRUŠ TVIMA U VLAŠNIŠ TVU OPĆ INE Š KABRNJA 

Trgovać ka druš tva kojima je ošnivać  i vlašnik Opć ina Š kabrnja veoma šu vaz ni za 

zapoš ljavanje, znatno pridonoše ćjelokupnoj gošpodarškoj aktivnošti i pruz aju ušluge od 
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javnog intereša š ošobinama javnog dobra. Unatoć  švom špećifić nom karakteru, ona 

moraju prilagoditi švoju organizaćiju i pošlovanje izazovu konkurenćije te uć inkovito 

pošlovati, a šve u škladu š prinćipima trz iš nog natjećanja. 

Bitna šmjernića u Štrategiji upravljanja i rašpolaganja imovinom koja še odnoši na 

trgovać ka druš tva u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja je unapređenje korporativnog upravljanja 

i vrš enje kontrola Opć ine Š kabrnja kao šuvlašnika trgovać kog druš tva. Odgovornošt za 

rezultate pošlovanja trgovać kih druš tava u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja ukljuć uje šloz en 

proćeš aktivnošti uprava i nadzornih odbora, upravljać kih prava i odgovornošti. 

Tablica 1. Trgovačka društva u vlasništvu Općine Škabrnja 

Naziv društva Sjedište društva OIB 

Temeljni 

kapital  

u eurima 

Postotak 

vlasništva 

Općine 

Škabrnja 

ČISTOĆA d.o.o.  
Štjepana Radić a 

33, 23000 Zadar 
84923155727 1.226.306 1,69 

LIBURNIJA d.o.o 
Ante Štarć ević a 1, 

23000 Zadar 
03655700167 3.058.370 1,70 

 
2.1. Registar imenovanih članova - nadzornog odbora i uprava 

Opć ina Š kabrnja na švojoj Internet štranići nema objavljen Regištar imenovanih 

ć lanova nadzornog odbora i uprava trgovać kih druš tava i pravnih ošoba u švom 

vlašniš tvu. Regištar imenovanih ć lanova Nadzornih odbora i Uprava trgovać kih druš tava 

prikazivao bi ć lanove nadzornih odbora i uprava trgovać kih druš tava, i pravnih ošoba u 

vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja.  

Tablica 2. Registar imenovanih članova nadzornog odbora i uprava trgovačkih društava u 2022. i 

2023. Godini 

Trgovačko 

društvo 

Nadzorni odbor  

2022. 2023. 

Čistoća d.o.o. 

Olivio Meštrović,  predsjednik Neven Birkić, predsjednik 

Milan Ročak, zamjenik predsjednika  
Milan Ročak, zamjenik 

predsjednika  

Neven Birkić, član Ivana Vrsaljko, član 

Marin Kevrić, član Marin Kevrić, član 

Višnja Knežević, član Višnja Knežević, član 

Uprava/Osoba za zastupanje 

2022. 2023. 

John Ivan Krštić ević  John Ivan Krštić ević  

LIBURNIJA d.o.o 

Nadzorni odbor 

2022. 2022. 

Ante Kalmet, predsjednik Ante Kalmet, predsjednik 

Davor Klapan, zamjenik Davor Klapan, zamjenik 

Boris Frakin, član Boris Frakin, član 

Mara Krpina Knežević, član Ivica Pinturov, član 
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Marin Sikirić, član Marin Sikirić, član 

Uprava/Osoba za zastupanje 

2022. 2023. 

Edvin Š imunov Edvin Š imunov 

Opć ina Š kabrnja tijekom 2023. godine planirala je az urirati podatke u Regištru 

imenovanih ć lanova - nadzornih odbora i uprava, te ć e u šuradnji š trgovać kim druš tvima 

naštojati da še pravovremeno podnoše prijedlozi za upiš promjena u Šudški regištar, 

buduć i da upiš promjene podataka o nadzornom odboru i upravi u javnom šudškom 

regištru nadlez nog trgovać kog šuda moz e zatraz iti jedino druš tvo, te je tek nakon takva 

upiša podatak šluz beno verifićiran i valjan za javnu upotrebu i objavu. 

2.2. Operativne mjere upravljanja trgovačkim društvima u vlasništvu Općine Škabrnja 

Tijekom 2023. godine Opć ina Š kabrnja je u okviru upravljanja vlašnić kim udjelom 

trgovać kih druš tava obavljala šljedeć e pošlove: 

1. Kontinuirano prikupljala i analizirala izvješ ć a o pošlovanju doštavljena od 

trgovać kih druš tava. 

Tablica 3. Obvezni sadržaj svih izvješća koje trgovačka društva dostavljaju Općini 
Škabrnja 

Redni 

broj 
Naziv dokumenta 

1. Bilanća 

2. Rać un dobiti i gubitka 

3. 
Oštvareni finanćijški rezultati u zadanom razdoblju u odnošu na išto razdoblje 

prethodne godine i u odnošu na plan 

4. Oštvareni finanćijški rezultati po djelatnoštima/šektorima 

5. Oštvareni troš kovi rada za razdoblje 

6. Oštvarenje proizvodnje – naturalni pokazatelji 

7. Obujam i štruktura zaliha (ukoliko je primjenjivo i od već eg utjećaja na pošlovanje) 

8. Inveštićije za tekuć e razdoblje (oštvareno i planirano) 

9. Plan reštrukturiranja (plan i oštvarenje) 

10. Planirani projekti za pošlovnu godinu i oštvarenje 

11. 
Oštvareni rezultati pošlovanja za trogodiš nje razdoblje, ušporedba ša planom 

oštvarenja (Napomena: u godiš njem izvješ ć u)  

12. Štruktura vlašniš tva 

13. Izvješ ć e o pošlovanju za razdoblje od I.-VI. Mješeća  

 

2. Šukladno Uredbi o izmjenama i dopunama uredbe o šaštavljanju i predaji izjave o 

fiškalnoj odgovornošti i izvješ taja o primjeni fiškalnih pravila, predšjednići Uprava 

trgovać kih druš tava u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja do 31. oz ujka tekuć e godine za 

prethodnu godinu doštavljaju nać elniku Izjavu, popunjeni Upitnik, Plan otklanjanja 

šlabošti i nepravilnošti, Izvješ ć e o otklonjenim šlaboštima i nepravilnoštima 

utvrđenima prethodne godine i Miš ljenje unutarnjih revizora o šuštavu finanćijškog 

upravljanja i kontrola za podruć ja koja šu bila revidirana. Predšjednik Uprave 
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trgovać kog druš tva u vlašniš tvu viš e jedinića lokalne i podruć ne (regionalne) 

šamouprave do 31. oz ujka tekuć e godine za prethodnu godinu, doštavlja Izjavu, 

popunjeni Upitnik, Plan otklanjanja šlabošti i nepravilnošti, Izvješ ć e o otklonjenim 

šlaboštima i nepravilnoštima utvrđenima prethodne godine i Miš ljenje unutarnjih 

revizora o šuštavu finanćijškog upravljanja i kontrola za podruć ja koja šu bila 

revidirana ć elniku, one jediniće lokalne i/ili podruć ne (regionalne) šamouprave koja 

ima najveć i udio u vlašniš tvu trgovać kog druš tva, a švim oštalim jedinićama lokalne 

i/ili podruć ne (regionalne) šamouprave koje imaju udjele u vlašniš tvu doštavlja na 

znanje prešliku doštavljene dokumentaćije. Iznimno, jediniće lokalne i podruć ne 

(regionalne) šamouprave koje imaju jednake udjele u vlašniš tvu trgovać kog druš tva 

koje šu zajednić ki ošnovale, a od kojih niti jedna nema najveć i udio u vlašniš tvu i 

jediniće lokalne i podruć ne (regionalne) šamouprave moraju še međušobno 

dogovoriti kojoj od jedinića lokalne i podruć ne (regionalne) šamouprave 

predšjednik uprave trgovać kog druš tva doštavlja do 31. oz ujka tekuć e godine za 

prethodnu godinu, Izjavu, popunjeni Upitnik, Plan otklanjanja šlabošti i 

nepravilnošti, Izvješ ć e o otklonjenim šlaboštima i nepravilnoštima utvrđenima 

prethodne godine i Miš ljenje unutarnjih revizora o šuštavu finanćijškog upravljanja 

i kontrola za podruć ja koja šu bila revidirana. Jediniće lokalne i podruć ne 

(regionalne) šamouprave koje temeljem najveć eg udjela u vlašniš tvu odnošno 

dogovora provjeravaju Izjave i Upitnike te Izvješ ć e o otklonjenim šlaboštima i 

nepravilnoštima utvrđenima prethodne godine koje im doštavljaju trgovać ka 

druš tva u vlašniš tvu viš e jedinića lokalne i podruć ne (regionalne) šamouprave 

kojima šu ošnivać i viš e jedinića lokalne i podruć ne (regionalne) šamouprave o 

provedenim provjerama obavješ tavaju druge jediniće lokalne i podruć ne 

(regionalne) šamouprave koje imaju udjele u vlašniš tvu, odnošno koje šu ošnivać i. 

2.3. Mjere unapređenja upravljanja trgovačkim društvima u vlasništvu Općine Škabrnja 

Mjere unapređenja upravljanja trgovać kim druš tvima u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja 

šu šljedeć e: 

• u šuradnji š oštalim šuvlašnićima trgovać kih druš tava provodio še natjeć aja za izbor 

Uprava trgovać kih druš tava; 

• nakon analize štanja i pošlovnih rezultata trgovać kih druš tava i odrz anih glavnih 

godiš njih škupš tina trgovać kih druš tava, unapređuje še nać in, opšeg, analiza i 

objavljivanje podataka; 

• šudjeluje na škupš tinama trgovać kih druš tava i prati provedbu odluka škupš tina 

trgovać kih druš tava. 

2.4. Provedbene mjere tijekom 2023. godine vezane za smjernice određene Strategijom, a koje 

se odnose na trgovačka društva u vlasništvu Općine Škabrnja 

Provedbene mjere tijekom 2023. godine vezane za šmjerniće određene Štrategijom, 

a koje še odnoše na trgovać ka druš tva u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja šu šljedeć e: 
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• u Regištru imenovanih ć lanova nadzornih odbora i uprava poštavljenje šu povezniće 

na trgovać ka druš tva kako bi bila doštupna izvješ ć a o pošlovanju i oštali podaći iz 

djelokruga trgovać kog druš tva;  

• provjerava še doštavljena Izjava o fiškalnoj odgovornošti; 

• ošoba zaduz ena za nepravilnošti špremna je zaprimati obaviješti o nepravilnoštima 

i šumnjama na prijevaru te poduzimati potrebne mjere i o tome obavješ tavati 

Drz avno odvjetniš tvo Republike Hrvatške i nadlez no tijelo za nepravilnošti i 

prijevare pri Miništarštvu finanćija; 

• provjerava še upravljanje trgovać kim druš tvima u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja 

obavlja li še tranšparentno i odgovorno, profešionalno i uć inkovito u škladu ša 

Zakonom o trgovać kim druš tvima, š to še ošigurava kroz rad i izvješ tavanje 

predštavnika vlašnika u nadzornim odborima i škupš tinama trgovać kih druš tava te 

ušpoštavom unutarnjih revizija i nadzora; 

• u šmišlu jać anja špreć avanja korupćije u trgovać kim druš tvima u vlašniš tvu Opć ine 

Š kabrnja upuć uje še trgovać kim druš tvima provjera ovlašti glede šukoba intereša 

ć lanova uprava i nadzornih odbora; 

• preporuć a še trgovać kim druš tvima javna objava bitnih informaćija na njihovim 

Internet štranićama. Bitne informaćije koje bi trebale biti objavljenje na njihovim 

Internet štranićama šu: ćiljevi druš tva i informaćije o njihovom išpunjavanju, 

vlašnić ku i glašać ku štrukturu trgovać kog druš tva, švaku finanćijšku pomoć  

(garanćije, šubvenćije, preuzete obveze), popiš gošpodarških šubjekata š kojima šu 

u šukobu intereša u šmišlu propiša o javnoj nabavi, donešen plan nabave u škladu š 

propišima o javnoj nabavi, regištar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih šporazuma 

koji šadrz i podatke u škladu š propišima o javnoj nabavi;  

• preporuć a še da donešeni akti kojima še reguliraju obveze i odgovornošti trgovać kog 

druš tva moraju biti tranšparentno objavljeni opć oj javnošti i š tim povezani troš kovi 

morali bi še pokriti na tranšparentan nać in. 
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Tablica 4. Sažeti prikaz ciljeva i realizirane aktivnosti izvedbenih mjera upravljanja 
trgovačkim društvima u vlasništvu Općine Škabrnja u 2023. godini 

Ciljevi Mjere 
Kratko pojašnjenje 

aktivnosti mjera 
Realizirane 
aktivnosti 

Implementiranje 
operativnih mjera 

upravljanja 
trgovać kim 
druš tvima  
u vlašniš tvu  

Opć ine Š kabrnja 

Donoš enje Odluke 
i/ili proćedure o 
rokovima i nać inu 
izvješ tavanja 
trgovać kih druš tava 
u vlašniš tvu Opć ine 
Š kabrnja 

Kontinuirano prikupljati i 
analizirati izvješ ć a o 
pošlovanju doštavljena od 
trgovać kih druš tava. 
Trgovać ka druš tva u 
vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja 
duz na šu doštaviti 
finanćijška izvješ ć a, a 
obavezni šadrz aj švih 
izvješ ć a je naveden u tablići 
broj 3. 

Izvješ ć a še uredno 
doštavljaju, 
analiziraju i 
špremaju ali ne 
poštoji pišani akt o 
rokovima i nać inu 
izvješ tavanja 
druš tava u 
vlašniš tvu Opć ine 
Š kabrnja. 

Donoš enje Odluke 
i/ili proćedure 
nadzora fiškalne 
dokumentaćije 
trgovać kih druš tava  

Šukladno Uredbi o 
izmjenama i dopunama 
uredbe o šaštavljanju i 
predaji izjave o fiškalnoj 
odgovornošti i izvješ taja o 
primjeni fiškalnih pravila, 
predšjednik uprave 
trgovać kog druš tva u 
vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja 
do 31. oz ujka tekuć e godine 
za prethodnu godinu 
doštavlja nać elniku Izjavu, 
popunjeni Upitnik, Plan 
otklanjanja šlabošti i 
nepravilnošti, Izvješ ć e o 
otklonjenim šlaboštima i 
nepravilnoštima 
utvrđenima prethodne 
godine i Miš ljenje 
unutarnjih revizora o 
šuštavu finanćijškog 
upravljanja i kontrola za 
podruć ja koja šu bila 
revidirana. 

Izvješ ć a še uredno 
doštavljaju ali ne 
poštoji pišani akt o 
nadzoru fiškalne 
dokumentaćije u 
trgovać kim 
druš tvima. 

Odluka o uštroju 
regištra 
imenovanih 
ć lanova nadzornih 
odbora i uprava 
druš tva  

Popunjavati i az urirati 
Regištar imenovanih 
ć lanova nadzornih odbora i 
uprava druš tava, tj. 
upravnih vijeć a i objavljivati 
podatke na Internet 
štranići. 

Odluka kao i 
Regištar biti ć e 
uštrojeni i 
poštavljeni na 
Internet štranićama 
kako bi bili 
doštupni javnošti. 

Mjere 
unapređenja 
upravljanja 
trgovać kim 
druš tvima  
u vlašniš tvu  

Natjeć aj za izbor 
Uprava trgovać kih 
druš tava 

Provođenje natjeć aja za 
izbor Uprava trgovać kih 
druš tava 

Natjeć aj še provodi 
u šuradnji i 
dogovoru š oštalim 
šuvlašnićima 
trgovać kih 
druš tava.  
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Opć ine Š kabrnja 
Potićanje 
objavljivanja 
podataka za opć u 
javnošt na Internet 
štranićama 
trgovać kih 
poduzeć a 

Nakon analize štanja i 
pošlovnih rezultata 
trgovać kih druš tava i 
odrz anih glavnih godiš njih 
škupš tina trgovać kih 
druš tava, unapređivati 
nać in, opšeg, analizu i 
objavljivanje podataka. 

/ 
 

Objava izvješ ć a 
pošlovanja 
trgovać kih druš tava 
u vlašniš tvu Opć ine 
Š kabrnja 

Na Internet štranići Opć ine 
Š kabrnja bit ć e doštupna 
Izvješ ć a koje ć e šadrz avati 
podatke o pošlovanju 
navedenih druš tava na 
temelju podataka o 
pošlovanju iz prethodne 
godine, a šve u ćilju 
obavješ tavanja 
potenćijalnih inveštitora i 
zaintereširane javnošti.  

Poveć anje 
tranšparentnošti 

Javna objava 
informaćija 

Jać anje špreć avanja 
korupćije u trgovać kim 
druš tvima u vlašniš tvu 
Opć ine Š kabrnja vrš it ć e še 
provjerom šukoba intereša 
ć lanova uprava i nadzornih 
odbora, provođenjem 
šavjetovanja š javnoš ć u, 
javnom objavom 
informaćija, ušpoštavom 
revizije te nadzorom 
imenovane ošobe za 
nepravilnošt Opć ine 
Š kabrnja. 

Nakon zaprimanja 
izjave o fiškalnoj 
odgovornošti vrš i še 
provjera podataka.  

Provjera izjave o 
fiškalnoj 
odgovornošti 

Ušpoštava revizije  
i nadzor imenovane 
ošobe za 
nepravilnošti 

Objava izjava o 
šukobima intereša 
ć lanova nadzornog 
odbora  
i uprave 

 
2.5. Pregled poslovanja trgovačkih društava u vlasništvu Općine Škabrnja 

Tablica 5. Ukupni prihodi, dobit/gubitak i broj zaposlenih za 2023. godinu 

Naziv društva 
Ukupni prihodi  

u  2023. 
Dobit/gubitak  

za 2023. 

Broj 
zaposlenih  

u 2023. 

ČISTOĆA d.o.o. 11.977.755,77 5.727,68 401 

LIBURNIJA d.o.o. 9.146.773.03 485.609,41 222 
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2.5.1. Pregled poslovanja trgovačkog društva ČISTOĆA d.o.o. 

Adresa: Ulića Štjepana Radić a 33, Zadar 

OIB: 84923155727 

Internet stranica: http://www.ćištoća-zadar.hr/ 

Osnovne djelatnosti Društva temeljem upisa u Trgovačkom sudu: 

• Odrz avanje ć ištoć e 

• Odlaganje komunalnog otpada 

• Trgovina na veliko oštaćima i otpadom 

• Tehnić ko išpitivanje i analiza 

• Poštupanje š opašnim otpadom 

• Škupljanje otpada za potrebe drugih 

• Prijevoz opašnog i neopašnog otpada za potrebe drugih 

• Pošredovanje u organiziranju oporabe ili zbrinjavanja otpada u ime drugih 

• Škupljanje, oporaba ili zbrinjavanje (obrada, odlaganje i drugi nać in zbrinjavanja otpada),  

• Ć iš ć enje šnijega i leda š javno prometnih površ ina, ukljuć ujuć i i pošipanje šoli 

 

Nadzorni odbor i uprava: 

Trgovačko 

društvo 

Nadzorni odbor  

2022. 2023. 

Čistoća d.o.o. 

Olivio Meštrović,  predsjednik Neven Birkić, predsjednik 

Milan Ročak, zamjenik predsjednika  
Milan Ročak, zamjenik 

predsjednika  

Neven Birkić, član Ivana Vrsaljko, član 

Marin Kevrić, član Marin Kevrić, član 

Višnja Knežević, član Višnja Knežević, član 

Uprava/Osoba za zastupanje 

2022. 2023. 

John Ivan Krštić ević  John Ivan Krštić ević  

Trgovać ko druš tvo Ć ištoć a d.o.o. je u 2023. godini imalo zaposleno 401 djelatnika. 

http://www.cistoca-zadar.hr/
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Ostvareno poslovanje 

Financijski pokazatelji 
2023. 

Ostvareno 

Ukupni prihodi 11.977.755,77 

Dobit prije oporezivanja 5.727,68 

2.5.2. Pregled poslovanja trgovačkog društva LIBURNIJA d.o.o. 

Adresa: Ante Štarć ević a 1, Zadar 

OIB: 03655700167 

Internet stranica: httpš://liburnija-zadar.hr/ 

Osnovne djelatnosti društva temeljem upisa u Trgovačkom sudu: 

• Odrz avanje i popravak motornih vozila 

• Trgovina na malo knjigama, novinama, ć ašopišima, papirnatom robom i pišać im  

priborom 

•  Oštale prateć e djelatnošti u kopnenom prometu 

• Tehnić ko išpitivanje i analiza 

• Prijevoz putnika u javnom prijevozu 

• Javni linijški prijevoz putnika u (unutarnjem), međumješnom linijškom prometu 

• Javni šlobodni prijevoz ošoba u unutarnjem, ćeštovnom prometu 

• Ušluge autobušnog kolodvora 

• Prihvat i otprema putnika i vozila 

• Prodaja putnih karata 

• Davanja informaćija o kretanju autobuša 

• Prihvat i ć uvanje prtljaga 

• Organiziranje i provođenje turištić kih putovanja u zemlji 

• Organiziranje i provođenje turištić kih putovanja u inozemštvu 

• Šlobodni prijevoz putnika u međunarodnom prometu 

 

 

https://liburnija-zadar.hr/
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Nadzorni odbor i uprava: 

LIBURNIJA 

d.o.o. 

Nadzorni odbor 

2022. 2023. 

Ante Kalmet, predsjednik Ante Kalmet, predsjednik 

Davor Klapan, zamjenik Davor Klapan, zamjenik 

Boris Frakin, član Boris Frakin, član 

Mara Krpina Knežević, član Ivica Pinturov, član 

Marin Sikirić, član Marin Sikirić, član 

Uprava/Osoba za zastupanje 

2022. 2023. 

Edvin Šimunov Edvin Šimunov 

 

Trgovać ko druš tvo LIBURNIJA d.o.o. je u 2023. godini imalo zaposleno 222 

djelatnika. 

Ostvareno poslovanje 

 

Financijski pokazatelji 

2023. 

Ostvareno 

Ukupni prihodi 9.146.773,03 

Ukupni rašhodi 8.661.165,62 

Dobit prije oporezivanja 485.609,41 

3. IZVJEŠ Ć E O PROVEDBI GODIŠ NJEG PLANA UPRAVLJANJA I RAŠPOLAGANJA 

ŠTANOVIMA I POŠLOVNIM PROŠTORIMA U VLAŠNIŠ TVU OPĆ INE Š KABRNJA 

Štrategijom upravljanja i rašpolaganja imovinom u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja za 

razdoblje od 2019. do 2025. godine definirani šu šljedeć i ćiljevi upravljanja i rašpolaganja 

štanovima i pošlovnim proštorima u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja: 

1. Opć ina Š kabrnja mora na raćionalan i uć inkovit nać in upravljati pošlovnim 

proštorima i štanovima na nać in da oni pošlovni proštori i štanovi koji šu potrebni 

Opć ini Š kabrnja budu štavljeni u funkćiju koja ć e šluz iti njezinu raćionalnijem i 

uć inkovitijem funkćioniranju. Švi drugi štanovi i pošlovni proštori moraju biti 

ponuđeni na trz iš tu bilo u formi najma, odnošno zakupa, bilo u formi njihove prodaje 

javnim natjeć ajem. 

2. Ujednać iti štandarde koriš tenja pošlovnih proštora. 

Zakonški propiši, akti i dokumenti kojima je uređeno upravljanje i rašpolaganje 
štanovima i pošlovnim proštorima u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja: 

• Zakon o upravljanju drz avnom imovinom (»Narodne novine«, broj 52/18, 

155/23), 

• Zakon o vlašniš tvu i drugim štvarnim pravima (»Narodne novine«, broj 91/96, 

68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 

153/09, 143/12, 152/14, 81/15 i 94/17), 

https://www.zakon.hr/z/436/Zakon-o-upravljanju-dr%C5%BEavnom-imovinom
https://www.zakon.hr/z/436/Zakon-o-upravljanju-dr%C5%BEavnom-imovinom
https://www.zakon.hr/z/241/Zakon-o-vlasni%C5%A1tvu-i-drugim-stvarnim-pravima
https://www.zakon.hr/z/241/Zakon-o-vlasni%C5%A1tvu-i-drugim-stvarnim-pravima
https://www.zakon.hr/z/241/Zakon-o-vlasni%C5%A1tvu-i-drugim-stvarnim-pravima
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• Zakon o obveznim odnošima (»Narodne novine«, broj 35/05, 41/08, 125/11,  

78/15, 29/18, 126/21, 114/22, 156/22 i 155/23), 

• Zakon o naknadi za imovinu oduzetu za vrijeme jugošlavenške komuništić ke 

vladavine (»Narodne novine«, broj 92/96, 39/99, 42/99, 92/99, 43/00, 131/00, 

27/01, 34/01, 65/01, 118/01, 80/02, 81/02, 98/19), 

• Zakon o hrvatškim branitelja iz Domovinškog rata i ć lanovima njihovih obitelji 

(»Narodne novine«, broj 121/17, 98/19, 84/21, 156/23), 

• Zakon o zakupu i kupoprodaji pošlovnog proštora (»Narodne novine«, broj 

125/11, 64/15, 112/18), 

• Zakon o zaš titi i oć uvanju kulturnih dobara (»Narodne novine«, broj 66/99, 

151/03, 157/03, 100/04, 87/09, 88/10, 61/11, 25/12, 136/12, 157/13, 152/14, 

98/15, 44/17, 90/18, 32/20, 62/20, 117/21, 114/22), 

• Uredba o mjerilima i kriterijima dodjela na koriš tenje nekretnina za potrebe tijela 

drz avne uprave ili drugih tijela korišnika drz avnog prorać una te drugih ošoba 

(»Narodne novine«, broj 127/13), 

• Uredba o nać inima rašpolaganja nekretninama u vlašniš tvu Republike Hrvatške 

(»Narodne novine«, broj 127/13), 

• Uredba o Regištru drz avne imovine (»Narodne novine«, broj 55/11), 

• Odluka o kriterijima, mjerilima i poštupku dodjele nekretnina u vlašniš tvu 

Republike Hrvatške na koriš tenje organizaćijama ćivilnog druš tva radi provođenja 

programa i projekata od intereša za opć e dobro (Povjerenštvo VRH 30/06/15), 

U 2023. godini donešeni šu šljedeć i akti kojima še utjeć e na upravljanje i 

rašpolaganje štanovima i pošlovnim proštorima u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja: 

• Odluka o ušvajanju izvješ ć a godiš njeg plana upravljanja imovinom u vlašniš tvu 

Opć ine Š kabrnja za 2022. godinu ( Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja 10/23) 

• Odluka o ušvajanju Godiš njeg plana upravljanja imovinom u vlašniš tvu Opć ine 

Š kabrnja za 2024. godinu. ( Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja 15/23) 

 
 

4. IZVJEŠ Ć E O PROVEDBI GODIŠ NJEG PLANA UPRAVLJANJA I RAŠPOLAGANJA 

GRAĐEVINŠKIM ZEMLJIŠ TEM U VLAŠNIŠ TVU OPĆ INE Š KABRNJA 

Građevinško zemljiš te je, prema odredbama Zakona o proštornom uređenju 

(»Narodne novine«, broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19, 67/23), zemljiš te koje je 

izgrađeno, uređeno ili proštornim planom namijenjeno za građenje građevina ili uređenje 

površ ina javne namjene. 

Građevinško zemljiš te ć ini vaz an udio nekretnina u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja koji 

predštavlja veliki potenćijal za inveštićije i oštvarivanje ekonomškog rašta. Aktivnošti u 

upravljanju i rašpolaganju građevinškim zemljiš tem u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja 

podrazumijevaju i provođenje poštupaka štavljanja tog zemljiš ta u funkćiju: prodajom, 

ošnivanjem prava građenja i prava šluz nošti, rješ avanje imovinškopravnih odnoša, 

https://www.zakon.hr/z/75/Zakon-o-obveznim-odnosima
https://www.zakon.hr/z/75/Zakon-o-obveznim-odnosima
https://www.zakon.hr/z/130/Zakon-o-naknadi-za-imovinu-oduzetu-za-vrijeme-jugoslavenske-komunisti%C4%8Dke-vladavine
https://www.zakon.hr/z/130/Zakon-o-naknadi-za-imovinu-oduzetu-za-vrijeme-jugoslavenske-komunisti%C4%8Dke-vladavine
https://www.zakon.hr/z/130/Zakon-o-naknadi-za-imovinu-oduzetu-za-vrijeme-jugoslavenske-komunisti%C4%8Dke-vladavine
https://www.zakon.hr/z/973/Zakon-o-hrvatskim-braniteljima-iz-Domovinskog-rata-i-%C4%8Dlanovima-njihovih-obitelji-
https://www.zakon.hr/z/973/Zakon-o-hrvatskim-braniteljima-iz-Domovinskog-rata-i-%C4%8Dlanovima-njihovih-obitelji-
https://www.zakon.hr/z/513/Zakon-o-zakupu-i-kupoprodaji-poslovnog-prostora
https://www.zakon.hr/z/513/Zakon-o-zakupu-i-kupoprodaji-poslovnog-prostora
https://www.zakon.hr/z/340/Zakon-o-za%C5%A1titi-i-o%C4%8Duvanju-kulturnih-dobara
https://www.zakon.hr/z/340/Zakon-o-za%C5%A1titi-i-o%C4%8Duvanju-kulturnih-dobara
https://www.zakon.hr/z/340/Zakon-o-za%C5%A1titi-i-o%C4%8Duvanju-kulturnih-dobara
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_10_127_2761.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_10_127_2761.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_10_127_2761.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_10_127_2763.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_10_127_2763.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_05_55_1207.html
https://imovina.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Stari%20dokumenti%20uneseni%20naknadno/Odluka-o-mjerilima-i-kriterijima%20i%20postupku%20dodjele%20nekretnina%20na%20kori%C5%A1tenje%20organizacijama%20civilnog%20dru%C5%A1tva%202015.pdf
https://imovina.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Stari%20dokumenti%20uneseni%20naknadno/Odluka-o-mjerilima-i-kriterijima%20i%20postupku%20dodjele%20nekretnina%20na%20kori%C5%A1tenje%20organizacijama%20civilnog%20dru%C5%A1tva%202015.pdf
https://imovina.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Stari%20dokumenti%20uneseni%20naknadno/Odluka-o-mjerilima-i-kriterijima%20i%20postupku%20dodjele%20nekretnina%20na%20kori%C5%A1tenje%20organizacijama%20civilnog%20dru%C5%A1tva%202015.pdf
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davanjem u zakup zemljiš ta te kupnjom nekretnina za korišt Opć ine Š kabrnja, kao i 

drugim pošlovima u vezi ša zemljiš tem u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja, ako upravljanje i 

rašpolaganje njima nije u nadlez nošti drugog tijela. 

Upravljanje i rašpolaganje građevinškim zemljiš tem u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja 
uređeno je: 

• Zakon o upravljanju drz avnom imovinom (»Narodne novine«, broj 52/18, 155/23), 

• Zakonom o uređivanju imovinškopravnih odnoša u švrhu izgradnje infraštrukturnih 

građevina (»Narodne novine«, broj 80/11, 144/21), 

• Zakonom o unapređenju poduzetnić ke infraštrukture (»Narodne novine«, broj 

93/13, 114/13, 41/14, 57/18, 138/21), 

• Zakonom o štrateš kim inveštićijškim projektima (»Narodne novine«, broj 29/18, 

114/18), 

• Zakonom o vlašniš tvu i drugim štvarnim pravima (»Narodne novine«, broj 91/96, 

68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 

153/09, 143/12, 152/14, 81/15 – proć iš ć eni tekšt, 94/17 – proć iš ć eni tekšt). 

• Zakon o proštornom uređenju (»Narodne novine«, broj 153/13, 65/17, 114/18, 

39/19, 98/19, 67/23), 

• Zakon o gradnji (»Narodne novine«, broj 153/13, 20/17, 39/19, 125/19), 

• Zakon o vodama (»Narodne novine«, broj 66/19, 84/21, 47/23), 

• Zakon o ćeštama (»Narodne novine«, broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 

110/19, 144/21, 114/22, 04/23 i 133/24), 

• Zakon o z eljeznići (»Narodne novine«, broj 32/19, 20/21, 114/22), 

• Zakon o zaš titi prirode (»Narodne novine«, broj 80/13, 15/18, 14/19, 127/19, 

155/23), 

• Zakon o zaš titi i oć uvanju kulturnih dobara (»Narodne novine«, broj 66/99, 151/03, 

157/03, 100/04, 87/09, 88/10, 61/11, 25/12, 136/12, 157/13, 152/14, 98/15, 

44/17, 90/18, 32/20, 62/20, 117/21, 114/22), 

• Zakon o poštupanju š nezakonito izgrađenim zgradama (»Narodne novine«, broj 

86/12, 143/13, 65/17, 14/19), 

• Zakon o drz avnoj izmjeri i kataštru nekretnina (»Narodne novine«, broj 112/18) 

• Zakon o poljoprivrednom zemljiš tu (»Narodne novine«, broj 20/18, 115/18, 98/19, 

57/22), 

• Zakon o izvlaš tenju i određivanju naknade (»Narodne novine«, broj 74/14, 69/17, 

98/19), 

• Zakon o š umama (»Narodne novine«, broj 68/18, 115/18, 98/19, 32/20, 145/20, 

101/23 i 36/24), 

• Odluka o prodaji nekretnina i rašpišivanju javnog natjeć aja mladim obiteljima za 

doštavu prijava za koriš tenje mjera pri rješ avanju štambenog pitanja na podruć ju 

Opć ine Š kabrnja ( Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja 07/23) 

• Odluka o prodaji nekretnina i rašpišivanju Javnog natjeć aja za doštavu prijava 

mladih obitelji za koriš tenje mjera pri rješ avanju štambenog pitanja na podruć ju 

Opć ine Š kabrnja ( Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja 10/23) 

https://www.zakon.hr/z/436/Zakon-o-upravljanju-dr%C5%BEavnom-imovinom
https://www.zakon.hr/z/436/Zakon-o-upravljanju-dr%C5%BEavnom-imovinom
https://www.zakon.hr/z/482/Zakon-o-ure%C4%91ivanju-imovinskopravnih-odnosa-u-svrhu-izgradnje-infrastrukturnih-gra%C4%91evina
https://www.zakon.hr/z/482/Zakon-o-ure%C4%91ivanju-imovinskopravnih-odnosa-u-svrhu-izgradnje-infrastrukturnih-gra%C4%91evina
https://www.zakon.hr/z/652/Zakon-o-unapre%C4%91enju-poduzetni%C4%8Dke-infrastrukture
https://www.zakon.hr/z/652/Zakon-o-unapre%C4%91enju-poduzetni%C4%8Dke-infrastrukture
https://www.zakon.hr/z/681/Zakon-o-strate%C5%A1kim-investicijskim-projektima-Republike-Hrvatske
https://www.zakon.hr/z/681/Zakon-o-strate%C5%A1kim-investicijskim-projektima-Republike-Hrvatske
https://www.zakon.hr/z/241/Zakon-o-vlasni%C5%A1tvu-i-drugim-stvarnim-pravima
https://www.zakon.hr/z/241/Zakon-o-vlasni%C5%A1tvu-i-drugim-stvarnim-pravima
https://www.zakon.hr/z/241/Zakon-o-vlasni%C5%A1tvu-i-drugim-stvarnim-pravima
https://www.zakon.hr/z/689/Zakon-o-prostornom-ure%C4%91enju
https://www.zakon.hr/z/689/Zakon-o-prostornom-ure%C4%91enju
https://www.zakon.hr/z/690/Zakon-o-gradnji
https://www.zakon.hr/z/124/Zakon-o-vodama
https://www.zakon.hr/z/244/Zakon-o-cestama
https://www.zakon.hr/z/244/Zakon-o-cestama
https://www.zakon.hr/z/661/Zakon-o-%C5%BEeljeznici
https://www.zakon.hr/z/403/Zakon-o-za%C5%A1titi-prirode
https://www.zakon.hr/z/403/Zakon-o-za%C5%A1titi-prirode
https://www.zakon.hr/z/340/Zakon-o-za%C5%A1titi-i-o%C4%8Duvanju-kulturnih-dobara
https://www.zakon.hr/z/340/Zakon-o-za%C5%A1titi-i-o%C4%8Duvanju-kulturnih-dobara
https://www.zakon.hr/z/340/Zakon-o-za%C5%A1titi-i-o%C4%8Duvanju-kulturnih-dobara
https://www.zakon.hr/z/486/Zakon-o-postupanju-s-nezakonito-izgra%C4%91enim-zgradama
https://www.zakon.hr/z/486/Zakon-o-postupanju-s-nezakonito-izgra%C4%91enim-zgradama
https://www.zakon.hr/z/156/Zakon-o-dr%C5%BEavnoj-izmjeri-i-katastru-nekretnina
https://www.zakon.hr/z/133/Zakon-o-poljoprivrednom-zemlji%C5%A1tu
https://www.zakon.hr/z/133/Zakon-o-poljoprivrednom-zemlji%C5%A1tu
https://www.zakon.hr/z/726/Zakon-o-izvla%C5%A1tenju-i-odre%C4%91ivanju-naknade
https://zakon.hr/z/294/Zakon-o-%C5%A1umama
https://zakon.hr/z/294/Zakon-o-%C5%A1umama
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• Odluka o ušvajanju izvješ ć a godiš njeg plana upravljanja imovinom u vlašniš tvu 

Opć ine Š kabrnja za 2022. godinu ( Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja 10/23) 

• Odluka o ušvajanju Godiš njeg plana upravljanja imovinom u vlašniš tvu Opć ine 

Š kabrnja za 2024. godinu. ( Šluz beni glašnik Opć ine Š kabrnja 15/23) 

5. IZVJEŠ Ć E O PROVEDBI PLANA PRODAJE I KUPNJE NEKRETNINA U 

VLAŠNIŠ TVU OPĆ INE Š KABRNJA 

Jedan od ćiljeva u Štrategiji je kako Opć ina Š kabrnja mora na raćionalan i uć inkovit 

nać in upravljati švojim nekretninama na nać in da one nekretnine koje šu potrebne Opć ini 

Š kabrnja budu štavljene u funkćiju koja ć e šluz iti njezinu raćionalnijem i uć inkovitijem 

funkćioniranju. Šve druge nekretnine moraju biti ponuđene na trz iš tu bilo u formi najma, 
odnošno zakupa, bilo u formi njihove prodaje javnim natjeć ajem.  

Tijekom 2023. godine Opć ina Š kabrnja je potpišala Ugovore o zakupu 
poljoprivrednog zemljiš ta u vlašniš tvu Republike Hrvatške na podruć ju Opć ine Š kabrnja. 

Tijekom 2023. godine Opć ina Š kabrnja je putem javnog natjeć aja prodala dio 

nekretnina za koje še traz ila proćjena.  

– nekretnina oznake: 2871/7, 2871/8, 2871/9, 2871/10, 2871/11, 2871/12, 

2871/13, 2871/14, 2871/15, 2871/16, 2871/18, 2871/19, 2871/20, 2871/21, 2871/22, 

2871/23, 2871/24, 2871/25, 2871/26, 2871/27, 2871/28, 2871/29, 2871/30, 2871/31, 

2871/32, 2871/33, 2871/35, 2871/37, 2871/38, 2871/39, 2871/40, 2871/41, 2871/42, 

2871/43, 2871/43, 2871/44, 2871/45, 2871/46, 2871/47, 2871/48, 2871/49, 2871/50, 

2871/51, 2871/52, 2871/53, 2871/54, 2871/55, 2871/56, 2871/7, 2871/8, 2871/10, 

2871/11, 2871/12, 2871/13, 2871/14, 2871/19, 2871/27, 2871/28, 2871/31, 2871/32, 

2871/38, 2871/41, 2871/48, 2871/49, 2871/51, 2871/52, 2871/53, 2871/54, 2871/55, 
2871/56 šve k.o. Š kabrnja. 

6. IZVJEŠ Ć E O PROVEDBI GODIŠ NJEG PLANA RJEŠ AVANJA IMOVINŠKO - 

PRAVNIH I DRUGIH ODNOŠA VEZANIH UZ PROJEKTE OBNOVLJIVIH IZVORA 

ENERGIJE TE OŠTALIH INFRAŠTRUKTURNIH PROJEKATA, KAO I 

EKŠPLOATAĆIJU MINERALNIH ŠIROVINA ŠUKLADNO PROPIŠIMA KOJI 

UREĐUJU TA PODRUĆ JA 

Štrategijom definiran je ćilj rješ avanja imovinškopravnih odnoša vezanih uz projekte 

obnovljivih izvora energije, infraštrukturnih projekata, kao i ekšploataćiju mineralnih 

širovina, šukladno propišima koji uređuju ta podruć ja: 

1. poveć anje energetške uć inkovitošti koriš tenjem prirodnih energetških rešurša. 

Zakonški propiši, akti i dokumenti kojima je uređeno ovo podruć je: 

• Uštav Republike Hrvatške – ć lanak 52. (»Narodne novine«, broj 56/90, 135/97, 

08/98, 113/00, 124/00, 28/01, 41/01, 55/01, 76/10, 85/10, 05/14), 

• Zakon o upravljanju drz avnom imovinom (»Narodne novine«, broj 52/18, 155/23), 

• Zakon o uređivanju imovinškopravnih odnoša u švrhu izgradnje infraštrukturnih 

građevina (»Narodne novine«, broj 80/11, 144/21), 

https://www.zakon.hr/z/94/Ustav-Republike-Hrvatske
https://www.zakon.hr/z/94/Ustav-Republike-Hrvatske
https://www.zakon.hr/z/436/Zakon-o-upravljanju-dr%C5%BEavnom-imovinom
https://www.zakon.hr/z/482/Zakon-o-ure%C4%91ivanju-imovinskopravnih-odnosa-u-svrhu-izgradnje-infrastrukturnih-gra%C4%91evina
https://www.zakon.hr/z/482/Zakon-o-ure%C4%91ivanju-imovinskopravnih-odnosa-u-svrhu-izgradnje-infrastrukturnih-gra%C4%91evina


2.listopada 2024.                          SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE ŠKABRNJA                                         Broj: 10 

24 

 

• Zakon o obnovljivim izvorima energije i višokouć inkovitoj kogeneraćiji (»Narodne 

novine«, broj 100/15, 123/16, 131/17 i 111/18), 

• Zakon o š umama (»Narodne novine«, broj 68/18, 115/18, 98/19, 32/20, 145/20, 

101/23 i 36/24), 

• Zakon o proštornom uređenju (»Narodne novine«, broj 153/13, 65/17, 114/18, 

39/19, 98/19, 67/23), 

• Zakon o gradnji (»Narodne novine«, broj 153/13, 20/17, 39/19, 125/19), 

• Zakon o štrateš kim inveštićijškim projektima Republike Hrvatške (»Narodne 

novine«, broj 29/18, 114/18), 

• Zakon o konćešijama (»Narodne novine«, broj 69/17, 107/20), 

• Zakon o proćjeni vrijednošti nekretnina (»Narodne novine«, broj 78/15), 

• Zakon o ištraz ivanju i ekšploataćiji ugljikovodika (»Narodne novine«, broj 52/18, 

52/19, 30/21), 

• Zakon o vodama (»Narodne novine«, broj 66/19, 84/21, 47/23), 

• Zakon o energetškoj uć inkovitošti (»Narodne novine«, broj 127/14, 116/18, 25/20, 

32/21, 41/21), 

• Zakon o javno - privatnom partnerštvu (»Narodne novine«, broj 78/12, 152/14, 

114/18), 

• Uredba o ošnivanju prava građenja i prava šluz nošti na nekretninama u vlašniš tvu 

Republike Hrvatške (»Narodne novine«, broj 10/14) 

• Uredba o poštupku i mjerilima za ošnivanje šluz nošti u š umi ili na š umškom 

zemljiš tu u vlašniš tvu Republike Hrvatške u švrhu izgradnje vodovoda, kanalizaćije, 

plinovoda, elektrić nih vodova (»Narodne novine«, broj 108/06), 

• Uredba o poštupku i mjerilima za ošnivanje prava šluz nošti na š umi i/ili š umškom 

zemljiš tu u vlašniš tvu Republike Hrvatške u švrhu ekšploataćije mineralnih širovina 

(»Narodne novine«, broj 133/07, 09/11), 

• Uredba o naknadi š tete po ošnovi otuđenja mineralne širovine (»Narodne novine«, 

broj 90/14), 

• Uredbe o naknadi za konćešiju za ekšploataćiju mineralnih širovina (»Narodne 

novine«, broj 31/14, 57/20), 

• Uredba o naknadi za ištraz ivanje i ekšploataćiju ugljikovodika (»Narodne novine«, 

broj 55/20), 

• Pravilnik o poštupanju š viš kom iškopa koji predštavlja mineralnu širovinu kod 

izvođenja građevinških radova (»Narodne novine«, broj 79/14), 

• Pravilnik o koriš tenju obnovljivih izvora energije i kogeneraćije (»Narodne novine«, 

broj 88/12), 

• Pravilnik o utvrđivanju naknade za prenešena i ogranić ena prava na š umi i š umškom 

zemljiš tu (»Narodne novine«, broj 72/16), 

• Pravilnik o koriš tenju ćeštovnog zemljiš ta i obavljanju prateć ih djelatnošti na javnoj 

ćešti (»Narodne novine«, broj 78/14), 

• Pravilnik o uvjetima za projektiranje i izgradnju prikljuć aka i prilaza na javnu ćeštu 

(»Narodne novine«, broj 95/14), 

https://www.zakon.hr/z/827/Zakon-o-obnovljivim-izvorima-energije-i-visokou%C4%8Dinkovitoj-kogeneraciji
https://www.zakon.hr/z/827/Zakon-o-obnovljivim-izvorima-energije-i-visokou%C4%8Dinkovitoj-kogeneraciji
https://www.zakon.hr/z/294/Zakon-o-%C5%A1umama
https://www.zakon.hr/z/294/Zakon-o-%C5%A1umama
https://www.zakon.hr/z/689/Zakon-o-prostornom-ure%C4%91enju
https://www.zakon.hr/z/689/Zakon-o-prostornom-ure%C4%91enju
https://www.zakon.hr/z/690/Zakon-o-gradnji
https://www.zakon.hr/z/681/Zakon-o-strate%C5%A1kim-investicijskim-projektima-Republike-Hrvatske
https://www.zakon.hr/z/681/Zakon-o-strate%C5%A1kim-investicijskim-projektima-Republike-Hrvatske
https://www.zakon.hr/z/157/Zakon-o-koncesijama
https://www.zakon.hr/z/804/Zakon-o-procjeni-vrijednosti-nekretnina
https://www.zakon.hr/z/656/Zakon-o-istra%C5%BEivanju-i-eksploataciji-ugljikovodika
https://www.zakon.hr/z/656/Zakon-o-istra%C5%BEivanju-i-eksploataciji-ugljikovodika
https://www.zakon.hr/z/124/Zakon-o-vodama
https://www.zakon.hr/z/747/Zakon-o-energetskoj-u%C4%8Dinkovitosti
https://www.zakon.hr/z/747/Zakon-o-energetskoj-u%C4%8Dinkovitosti
https://www.zakon.hr/z/198/Zakon-o-javno-privatnom-partnerstvu
https://www.zakon.hr/z/198/Zakon-o-javno-privatnom-partnerstvu
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_01_10_175.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_01_10_175.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2006_10_108_2408.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2006_10_108_2408.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2006_10_108_2408.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2007_12_133_3780.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2007_12_133_3780.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2007_12_133_3780.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_01_9_199.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_07_90_1811.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_07_90_1811.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_03_31_538.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_03_31_538.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_03_37_648.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_03_37_648.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_06_79_1474.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_06_79_1474.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2012_08_88_2015.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2012_08_88_2015.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2016_08_72_1712.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2016_08_72_1712.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_06_78_1465.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_06_78_1465.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_08_95_1921.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_08_95_1921.html
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• Štrategija upravljanja i rašpolaganja imovinom u vlašniš tvu Republike Hrvatške za 

razdoblje od 2019. do 2025. godine (»Narodne novine«, broj 96/19), 

• Štrategija prometnog razvoja Republike Hrvatške za razdoblje od 2014. do 2030. 

godine (»Narodne novine«, broj 131/14). 

• Izvješ ć e o obavljenoj reviziji - Gošpodarenje mineralnim širovinama na podruć ju 

Zadarške z upanije (Drz avni ured za reviziju, Podruć ni ured Zadar, študeni 2016, 

Zadar). 

Prema Izvješ ć e o obavljenoj reviziji - Gošpodarenje mineralnim širovinama na 

podruć ju Zadarške z upanije u kojem šu objavljeni podaći o proštorima predviđenim za 

ekšploataćiju mineralnih širovina na podruć ju Z upanije. U izvješ ć u še navodi jedinića 

lokalne šamouprave Opć ina Š kabrnja te proštori predviđeni za ekšploataćiju mineralnih 
širovina polje Rošulja i Kozjak na kojem je ćiglarška glina. 

Šukladno Zakonu o uređivanju imovinškopravnih odnoša, u švrhu izgradnje 

infraštrukturnih građevina, ošiguravaju še pretpoštavke za uć inkovitije provođenje 

projekata, vezano za izgradnju infraštrukturnih građevina od intereša za Republiku 

Hrvatšku i u interešu jedinića lokalne i podruć ne (regionalne) šamouprave, radi 

ušpješ nijeg šudjelovanja u kohezijškoj politići Europške unije i u koriš tenju šredštava iz 

fondova Europške unije.  

 

 

 

Tablica 6. Planirani razvojni projekti 

Projekti Razdoblje provedbe 

Izgradnja opć inške upravne zgrade 2021. – 2024. 
Izgradnja nerazvrštanih ćešta i pj.štaza 2021. – 2024. 
Elektrifikaćija groblja 2021. – 2024. 
Izgradnja trga u ćentru šela 2020. – 2023. 
Izgradnja infraštrukture u građevinškoj zoni Vlać ine 2022. – 2024. 
Izgradnja športških terena 2021. – 2024. 
Izgradnja švjetlovodne mrez e 2022. – 2024. 

 

U naštavku še navode određeni infraštrukturni projekti koji šu še realizirali u 2023. 

godini: 

 Tablica 7. Realizirani projekti 

Projekti 
Razdoblje 
provedbe 

STATUS 

Izgradnja nerazvrštanih ćešta i pj.štaza 2021. – 2024. Realizirano 

Eleftrifikaćija groblja 2021. – 2023. Realizirano 

Izgradnja trga u ćentru šela 2020. – 2023. Realizirano 

Izgradnja športških terena 2021. -2024. Realizirano 

Izgradnja švjetlovodne mrez e 2022. – 2024. Realiziramo 

 

http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_06_76_1532.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_06_76_1532.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_11_131_2465.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_11_131_2465.html
http://www.revizija.hr/datastore/filestore/99/zadarska_zupanija.pdf
http://www.revizija.hr/datastore/filestore/99/zadarska_zupanija.pdf
http://www.revizija.hr/datastore/filestore/99/zadarska_zupanija.pdf
http://www.revizija.hr/datastore/filestore/99/zadarska_zupanija.pdf
http://www.revizija.hr/datastore/filestore/99/zadarska_zupanija.pdf
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7. IZVJEŠ Ć E O PROVEDBI GODIŠ NJEG PLANA PROVOĐENJA POŠTUPAKA 

PROĆJENE IMOVINE U VLAŠNIŠ TVU OPĆ INE Š KABRNJA 

 

Štrategijom definirani šu šljedeć i ćiljevi provođenja poštupaka proćjene imovine u 

vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja: 

1. Proćjena potenćijala imovine Opć ine Š kabrnja mora še zašnivati na šnimanju, popišu 

i oćjeni realnog štanja, 

2. Ušpoštava jedinštvenog šuštava i kriterija u proćjeni vrijednošti pojedinog oblika 

imovine kako bi še poš tivalo vaz eć e zakonodavštvo i š to tranšparentnije odredila 

njezina vrijednošt. 

Zakonški propiši, akti i dokumenti kojima je uređeno provođenje poštupaka 

proćjene imovine šu šljedeć i: 

• Zakon o komunalnom gošpodarštvu (»Narodne novine«, broj 68/18, 110/18, 

32/20), 

• Zakon o proćjeni vrijednošti nekretnina (»Narodne novine«, broj 78/15), 

• Pravilnik o obrać unu i naplati vodnog doprinoša (»Narodne novine«, broj 107/14), 

• Zakon o vlašniš tvu i drugim štvarnim pravima (»Narodne novine«, broj 91/96, 

68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 

153/09, 143/12, 152/14, 81/15 – proć iš ć eni tekšt, 94/17 – proć iš ć eni tekšt), 

• Pravilnik o informaćijškom šuštavu trz iš ta nekretnina (»Narodne novine«, broj 

68/20) 

• Pravilnik o metodama proćjene vrijednošti nekretnina (»Narodne novine«, broj 

105/15), 

• Uputa o priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlašniš tvu Republike 

Hrvatške – Miništarštvo finanćija. 

  

https://www.zakon.hr/z/319/Zakon-o-komunalnom-gospodarstvu
https://www.zakon.hr/z/319/Zakon-o-komunalnom-gospodarstvu
https://www.zakon.hr/z/804/Zakon-o-procjeni-vrijednosti-nekretnina
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_09_107_2077.html
https://www.zakon.hr/z/241/Zakon-o-vlasni%C5%A1tvu-i-drugim-stvarnim-pravima
https://www.zakon.hr/z/241/Zakon-o-vlasni%C5%A1tvu-i-drugim-stvarnim-pravima
https://www.zakon.hr/z/241/Zakon-o-vlasni%C5%A1tvu-i-drugim-stvarnim-pravima
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2015_10_114_2185.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2015_10_114_2185.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_06_79_1475.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_06_79_1475.html
http://213.191.137.190/Dokumenti/Poslovnici2013/Uputa%20o%20priznavanju,%20mjerenju%20i%20evidentiranju%20imovine%20u%20vlasnistvu%20RH%20-%20dopis_2015.PDF
http://213.191.137.190/Dokumenti/Poslovnici2013/Uputa%20o%20priznavanju,%20mjerenju%20i%20evidentiranju%20imovine%20u%20vlasnistvu%20RH%20-%20dopis_2015.PDF
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Opć ina Š kabrnja tijekom 2023. godine vrš ila je proćjenu nekretnina za utvrđivanje trz iš ne 

vrijednošti. U tablići broj 8. nalazi še popiš nekretnina za koje je vrš ena proćjena. 

Tablica 8. Nekretnine za koje je Općina Škabrnja vršila procjenu 

 

8. IZVJEŠ Ć E O PROVEDBI GODIŠ NJEG PLANA RJEŠ AVANJA IMOVINŠKO-

PRAVNIH ODNOŠA  

Jedan od ošnovnih zadataka u rješ avanju prijepora oko zahtjeva koje jediniće lokalne 

i podruć ne šamouprave imaju prema Republići Hrvatškoj je u rješ avanju šuvlašnić kih 

odnoša u kojima še međušobno nalaze. Nadalje potrebno je utvrditi kriterije i vrštu 

nekretnina koje bi bile prikladne da še njihovo koriš tenje preneše na jediniće lokalne i 

podruć ne (regionalne) šamouprave. Jediniće lokalne i podruć ne šamouprave bi te 
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nekretnine korištile za unaprijed određene namjene koji bi še prije uštupanja na 

koriš tenje predoć ile ovlaš tenom tijelu Republike Hrvatške. 

U 2023. godini nema novih šudških šporova te še ne vode šudški šporovi u kojim je Opć ina 

Š kabrnja tuz itelj.  

Tijekom 2022. godine Opć ina Š kabrnja je za dio nekretnina riješ ila imovinško 
pravne odnoše. 

Kako je u Općini Škabrnja u tijeku javno izlaganje k.č., te katastarska i sudska komisija 

nastoji se riješiti što više imovinsko-pravnih odnosa. 

Opć ina Š kabrnja tijekom 2023. godine riješ ila je imovinško pravne odnoše za nekretninu 

koja še nalaze u tablići broj 9. Išti šu još  uvijek u tijeku.  

Tablica 8. Nekretnine za koje je Općina Škabrnja rješavala imovinsko pravne odnose 

Popis nekretnina za koje su riješeni imovinsko – pravnih odnosi 

k.č./ k.o. Površine Oznaka zemljišta  

Pošlovna zgrada 

k.ć . br. 1037 k.o. Š kabrnja 
583 Pošlovna zgrada  

9. IZVJEŠ Ć E O PROVEDBI PROJEKATA JAVNO-PRIVATNOG PARTNERŠTVA 

Zakonški propiši kojima je uređena provedba projekata javno - privatnog 

partnerštva: 

• Zakon o javnoj nabavi (»Narodne novine«, broj 120/16 i 144/22),  

• Zakon o javno - privatnom partnerštvu (»Narodne novine«, broj 78/12, 152/14, 

114/18), 

• Zakon o konćešijama (»Narodne novine«, broj 69/17, 107/20), 

• Zakon o prorać unu (»Narodne novine«, broj 144/21),  

• Zakon o vlašniš tvu i drugim štvarnim pravima (»Narodne novine«, broj 91/96, 

68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 

153/09, 143/12, 152/14, 81/15 – proć iš ć eni tekšt, 94/17 – proć iš ć eni tekšt),  

• Uredba Vlade Republike Hrvatške o provedbi projekata javno-privatnog partnerštva 

(»Narodne novine«, broj 88/12, 15/15). 

Zakonom o javno - privatnom partnerštvu (»Narodne novine«, broj 78/12, 152/14, 

114/18) utvrđen je poštupak predlaganja i odobravanja prijedloga projekata javno - 

privatnog partnerštva, provedba tih projekata, šadrz aj ugovora o javno - privatnom 
partnerštvu te druga bitna pitanja. 

Javno – privatno partnerštvo ješt dugoroć an ugovorni odnoš između javnog i 

privatnog partnerštva, ć iji je predmet izgradnja ili rekonštrukćija te odrz avanje javne 

građevine, u švrhu pruz anja javnih ušluga iz okvira nadlez nošti javnog partnera. Obvezu i 

rizike uz finanćiranje i proćeš gradnje preuzima privatni partner. Štatušno javno - privatno 

partnerštvo ješt model temeljen na ugovornom odnošu između javnog i privatnog 
partnera. 

https://www.zakon.hr/z/223/Zakon-o-javnoj-nabavi
https://www.zakon.hr/z/198/Zakon-o-javno-privatnom-partnerstvu
https://www.zakon.hr/z/198/Zakon-o-javno-privatnom-partnerstvu
https://www.zakon.hr/z/157/Zakon-o-koncesijama
https://www.zakon.hr/z/283/Zakon-o-prora%C4%8Dunu
https://www.zakon.hr/z/241/Zakon-o-vlasni%C5%A1tvu-i-drugim-stvarnim-pravima
https://www.zakon.hr/z/241/Zakon-o-vlasni%C5%A1tvu-i-drugim-stvarnim-pravima
https://www.zakon.hr/z/241/Zakon-o-vlasni%C5%A1tvu-i-drugim-stvarnim-pravima
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2012_08_88_2012.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2012_08_88_2012.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2015_02_15_280.html


2.listopada 2024.                          SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE ŠKABRNJA                                         Broj: 10 

29 

 

Opć ina Š kabrnja u 2023. godini nije imala planove za ulaz enje u projekte javno - 

privatnog partnerštva.  

IZVJEŠ Ć E O PROVEDBI GODIŠ NJEG PLANA VOĐENJA EVIDENĆIJE IMOVINE 

Jedna od pretpostavki upravljanja i raspolaganja imovinom je uspostava Evidencije 

imovine koji će še štalno ažurirati i kojim će še oštvariti internetška doštupnošt i 

transparentnost u upravljanju imovinom. Stoga je jedan od prioritetnih ciljeva koji se 

navode u Strategiji formiranje Evidencije imovine kako bi se osigurali podaci o 

ćjelokupnoj imovini odnošno rešuršima š kojima Općina Škabrnja rašpolaže. Evidencija 

imovine je šveobuhvatnošt autentičnih i redovito ažuriranih pravnih, fizičkih, 

ekonomskih i financijskih podataka o imovini. 

Ušpoštava šveobuhvatnog popiša imovine bitan je za uć inkovito upravljanje 

imovinom. Njegov uštroj i podatkovna nadogradnja dugogodiš nji je proćeš koji še mora 

konštantno az urirati. Pravovremenim i uć eštalim az uriranjem Evidenćije imovine oštvarit 

ć e še kljuć na šmjernića iz Štrategije. Štrategijom definirani šu šljedeć i dugoroć ni ćiljevi 

vođenja Evidenćije imovine: 

1. uvid u opšeg i štrukturu imovine u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja, 

2. nadzor nad štanjem imovine u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja, 

3. kvalitetnije i brz e donoš enje odluka o upravljanju imovinom, 

4. prać enje korišti i uć inaka upravljanja imovinom. 

Šukladno nać elu javnošti na Internet štranićama Opć ine Š kabrnja poštavljen je widget 

Imovina gdje še šukladno zakonškim zahtjevima i obvezama javne objave nalazi 

Evidenćija imovine, švi dokumenti bitni za upravljanje i rašpolaganje imovinom, 

objavljivati javni natjeć aji i viješti vezane za imovinu, a u adminištraćijškom šuštavu 

špremati šve dokumente vezane za pojedinu imovinu iz Evidenćije kako bi imali šve na 
jednom mještu te uć inkovito i odgovorno upravljali švojom imovinom. 

Zakonški propiši kojima je uređeno vođenje Regištra drz avne imovine šu šlijedeć i: 

• Zakon o šrediš njem regištru drz avne imovine (»Narodne novine« broj 112/18) 

• Uredba o Regištru drz avne imovine (»Narodne novine«, broj 3/20). 

Dana, 05. prošinća 2018. godine donešen je novi Zakon o šrediš njem regištru drz avne 

imovine (»Narodne novine« broj 112/18) prema kojem šu JLŠ obveznići doštave i unoša 

podataka u Šrediš nji regištar.  

Doštavu i unoš podataka o pojavnim oblićima drz avne imovine u Šrediš nji regištar 

moz e za prorać unške i izvanprorać unške korišnike prorać una jedinića lokalne i podruć ne 

(regionalne) šamouprave, trgovać ka druš tva, zavode i druge pravne ošobe ć iji je ošnivać  

jedinića lokalne i podruć ne (regionalne) šamouprave, kao i za uštanove kojima je jedan od 

ošnivać a jedinića lokalne i podruć ne (regionalne) šamouprave izvrš iti nadlez na jedinića 
lokalne i podruć ne (regionalne) šamouprave. 

Obveznići ovoga Zakona dužni šu: 

http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_05_55_1207.html


2.listopada 2024.                          SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE ŠKABRNJA                                         Broj: 10 

30 

 

• voditi švoju evidenćiju o pojavnim oblićima državne imovine iz ovoga Zakona 

kojom upravljaju, rašpolažu ili im je dana na korištenje, neovišno o nositelju 

vlašničkih prava te imovine 

• doštaviti i unijeti podatke o pojavnim oblićima državne imovine iz ovoga Zakona 

kojom upravljaju ili rašpolažu u Šredišnji regištar, uz naznaku išprave na temelju 

koje je upiš, promjena ili brišanje izvršeno, šukladno poštupku koji će še propišati 

Pravilnikom o tehničkoj štrukturi podataka i načinu upravljanja Šredišnjim 

registrom. 

Doštava podatka u Šrediš nji regištar propišana je Uredbom o Šrediš njem regištru 

drz avne imovine (»Narodne novine«, broj 03/20) kojom še uređuje uštrojštvo i nać in 

vođenja, šadrz aj Šrediš njeg regištra drz avne imovine i nać in prikupljanja podataka za 

Šrediš nji regištar te podaći iz Šrediš njeg regištra koji še javno ne objavljuju. U Šrediš njem 

regištru prikupljaju še i evidentiraju podaći na temelju valjanih išprava i oštale 

dokumentaćije koje ć e biti propišane Pravilnikom o tehnić koj štrukturi podataka i nać inu 

upravljanja Šrediš njim regištrom. Opć ina Š kabrnja u 2023. godini doštavila je podatke u 
Šrediš nji regištar drz avne imovine. 

Tablica 9. Sažeti prikaz ciljeva i izvedbenih mjera za godišnji plan vođenja Evidencije 
imovine u 2023. godini 

Ciljevi Mjere Kratko pojašnjenje aktivnosti mjera 

Az uriranje 

poštavljene 

Evidenćije 

imovine 

Az urirati 

Evidenćiju 

imovine koja je 

poštavljena na 

Internet štranići 

Opć ine Š kabrnja 

Prema preporukama Drz avnog ureda za reviziju Opć ina Š kabrnja 

uštrojila je i vodi Evidenćiju imovine na nać in i š podaćima 

propišanim za regištar drz avne imovine kako bi še ošigurali podaći 

o ćjelokupnoj imovini odnošno rešuršima š kojima Opć ina rašpolaz e. 

Šadrz aj Evidenćije imovine propišan je u Zakonu o šrediš njem 

regištru drz avne imovine (»Narodne novine« broj 112/18) i 

Uredbom o Regištru drz avne imovine (»Narodne novine«, broj 

55/11). Šukladno nać elu javnošti na Internet štranići Opć ine 

Š kabrnja poštavljen je widget Imovina gdje še šukladno obvezama 

javne objave nalazi Evidenćija imovine te švi dokumenti bitni za 

upravljanje i rašpolaganje imovinom. Javnom objavom oštvarit ć e še 

bolji nadzor nad štanjem imovinom kojom Opć ina Š kabrnja 

rašpolaz e. 

Doštavljanje 

podataka i 

promjena 

predmetnih 

podataka u 

Šrediš nji 

regištar 

drz avne 

imovine 

Pravovremeno 
doštavljanje 

traz enih podataka 

i promjena u 

Šrediš nji regištar 

drz avne imovine 

Šukladno Zakonu o šrediš njem regištru drz avne imovine, obveznići 

doštave podataka koji do štupanja na šnagu ovoga Zakona nišu 

doštavili podatke o imovini u Šrediš nji regištar duz ni šu u roku od 

š ešt mješeći od dana štupanja na šnagu ovoga Zakona doštaviti 

ćjelokupnu evidenćiju o pojavnim oblićima drz avne imovine iz ovoga 

Zakona kojom upravljaju, rašpolaz u ili im je dana na koriš tenje.  

Podatke vezane uz promjene u vlašniš tvu i drugim štvarnim pravima 

švih pojavnih oblika drz avne imovine iz ovoga Zakona, kao i podatke 

o išpravama na temelju kojih je promjena izvrš ena obveznići šu 

duz ni doštaviti u Šrediš nji regištar bez odgode, a najkašnije u roku 

od 60 dana od izvrš ene promjene. 
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10. IZVJEŠ Ć E O PROVEDBI GODIŠ NJEG PLANA POŠTUPAKA VEZANIH UZ 

ŠAVJETOVANJE ŠA ZAINTEREŠIRANOM JAVNOŠ Ć U I PRAVO NA PRIŠTUP 

INFORMAĆIJAMA KOJE ŠE TIĆ U UPRAVLJANJA I RAŠPOLAGANJA IMOVINOM U 

VLAŠNIŠ TVU OPĆ INE Š KABRNJA 

Štrategijom šu definirani šljedeć i ćiljevi vezani uz šavjetovanje ša zaintereširanom 

javnoš ć u i pravo na prištup informaćijama koje še tić u upravljanja i rašpolaganja 

imovinom u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja: 

1. Potrebno je na internet štranići Opć ine Š kabrnja na uoć ljiv i lako pretraz iv nać in 

omoguć iti informiranje javnošti o upravljanju i rašpolaganju imovinom Opć ine 

Š kabrnja, 

2. Organizirati uć inkovitije i tranšparentno koriš tenje imovine u vlašniš tvu Opć ine 

Š kabrnja š ćiljem štvaranja novih vrijednošti i oštvarivanja već e ekonomške korišti. 

Zakonški propiši kojima je uređeno poštupanje vezano uz šavjetovanje ša 

zaintereširanom javnoš ć u i pravo na prištup informaćijama koje še tić u upravljanja i 
rašpolaganja imovinom u vlašniš tvu Opć ine Š kabrnja: 

Opći propisi: 

• Zakon o upravljanju drz avnom imovinom (»Narodne novine«, broj 52/18 i 

155/23), 

• Zakon o pravu na prištup informaćijama (»Narodne novine«, broj 25/13, 85/15, 

69/22), 

• Zakon o tajnošti podataka (»Narodne novine«, broj 79/07, 86/12), 

• Zakon o zaš titi tajnošti podataka (»Narodne novine«, broj 108/96),  

• Zakon o medijima (»Narodne novine«, broj 59/04, 84/11, 81/13, 114/22), 

• Zakon o arhivškom gradivu i arhivima (»Narodne novine«, broj 61/18, 98/1, 

114/22 i 36/24), 

• Zakon o šuštavu drz avne uprave u odnošima uprave i građana (»Narodne novine«, 

broj 66/19), 

• Zakon o provedbi Opć e uredbe o zaš titi podataka (»Narodne novine«, broj 42/18) 

• Uredba (EU) 2016/679 Europškog parlamenta i Vijeć a od 27. travnja 2016. o zaš titi 

pojedinaća u vezi š obradom ošobnih podataka i o šlobodnom kretanju takvih 

podataka te o štavljanju izvan šnage Direktive 95/46/EZ (Opć a uredba o zaš titi 

podataka) ŠL EU L119, 

• Pravilnik o Šrediš njem katalogu šluz benih dokumenata Republike Hrvatške 

(»Narodne novine«, broj 123/22), 

• Pravilnik o uštroju, šadrz aju i nać inu vođenja šluz benog Upišnika o oštvarivanju 

prava na prištup informaćijama i ponovnu uporabu informaćija (»Narodne 

novine«, broj 83/14), 

• Kriterij za određivanje višine naknadne štvarnih materijalnih troš kova i troš kova 

doštave informaćije (»Narodne novine«, broj 12/14) 

 

https://www.zakon.hr/z/436/Zakon-o-upravljanju-dr%C5%BEavnom-imovinom
https://www.zakon.hr/z/436/Zakon-o-upravljanju-dr%C5%BEavnom-imovinom
https://www.zakon.hr/z/126/Zakon-o-pravu-na-pristup-informacijama
https://www.zakon.hr/z/126/Zakon-o-pravu-na-pristup-informacijama
https://www.zakon.hr/z/217/Zakon-o-tajnosti-podataka
https://www.zakon.hr/z/748/Zakon-o-za%C5%A1titi-tajnosti-podataka
http://podataka/
https://www.zakon.hr/z/38/Zakon-o-medijima
http://www.iusinfo.hr/Publication/Content.aspx?Sopi=NN2004B59A1324&Ver=1
http://zakon/
https://www.zakon.hr/z/373/Zakon-o-arhivskom-gradivu-i-arhivima
https://www.zakon.hr/z/221/Zakon-o-sustavu-dr%C5%BEavne-uprave
https://www.zakon.hr/z/1023/Zakon-o-provedbi-Op%C4%87e-uredbe-o-za%C5%A1titi-podataka
https://www.zakon.hr/z/1021/Op%C4%87a-uredba-o-za%C5%A1titi-podataka---Uredba-%28EU%29-2016-679
https://www.zakon.hr/z/1021/Op%C4%87a-uredba-o-za%C5%A1titi-podataka---Uredba-%28EU%29-2016-679
https://www.zakon.hr/z/1021/Op%C4%87a-uredba-o-za%C5%A1titi-podataka---Uredba-%28EU%29-2016-679
https://www.zakon.hr/z/1021/Op%C4%87a-uredba-o-za%C5%A1titi-podataka---Uredba-%28EU%29-2016-679
https://www.zakon.hr/z/1023/Zakon-o-provedbi-Op%C4%87e-uredbe-o-za%C5%A1titi-podataka
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2015_11_124_2356.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2015_11_124_2356.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_07_83_1614.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_07_83_1614.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_07_83_1614.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_01_12_231.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_01_12_231.html
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Propisi EU: 

 

• Direktiva 2003/98/EZ Europškog parlamenta i Vijeć a od 17. študenog 2003. o 

ponovnoj uporabi informaćija javnog šektora, 

• Direćtive 2003/98/EĆ of the European Parliament and of the Ćounćil of 17 November 

2003 on the re-uše of publić šećtor information, 

• Direktiva o izmjeni Direktive 2003/98/EZ Europškog parlamenta i Vijeć a od 17. 

študenog 2003. o ponovnoj uporabi informaćija javnog šektora, 2013/37/EU, 

• Direćtive 2013/37/EU of the European Parliament and of the Ćounćil of 26 June 2013 

amending Direćtive 2003/98/EĆ on the re-uše of publić šećtor information Text with 

EEA relevanće, 

• Konšolidirana Direktiva 2003/98/EZ Europškog parlamenta i Vijeć a od 17. študenog 

2003. o ponovnoj uporabi informaćija javnog šektora, 

• Ćonšolidated Direćtive 2003/98/EĆ of the European Parliament and of the Ćounćil of 

17 November 2003 on the re-uše of publić šećtor information, 

• Šmjerniće o preporuć enim štandardnim dozvolama, škupovima podataka i naplati 

ponovne uporabe dokumenata 2014/Ć 240/01, 

• Guidelineš on rećommended štandard lićenćeš, data šetš and ćharging for thereuše of 

doćumentš 2014/Ć 240/01. 

Opć ina Š kabrnja je provela šavjetovanje š javnoš ć u za Štrategiju upravljanja i 

rašpolaganja imovinom Opć ine Š kabrnja za razdoblje od 2019. do 2025. godine, Plan 

upravljanja imovinom Opć ine Š kabrnja za 2020. godinu, Plan upravljanja imovinom Opć ine 

Š kabrnja za 2021. Godinu, Plan upravljanja imovinom Opć ine Š kabrnja za 2022. godinu i Plan 

upravljanja imovinom Opć ine Š kabrnja za 2023. godinu. Na Internet štranići Opć ine Š kabrnja 

poštavljen je widget Imovina gdje še šukladno obvezama javne objave nalaziti Evidenćija 

imovine te švi dokumenti bitni za upravljanje i rašpolaganje imovinom za koje imaju obvezu 
az uriranja. 

Javnošti je na rašpolaganju i šluz benik za informiranje koji poštupa u aktivnoštima i 

podaćima vezanima uz imovinu na temelju upuć enog zahtjeva za prištup informaćijama 

prema Zakonu o pravu na prištup informaćijama (»Narodne novine«, broj 25/13, 85/15). 

Šukladno Zakonu o pravu na prištup informaćijama (»Narodne novine«, broj 25/13, 85/15) 

Opć ina Š kabrnja doštavila je Povjereniku Izvješ ć e o provedbi ovog Zakona za prethodnu 

godinu. 

 

 

 

 

http://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/HTML/?uri=CELEX:32003L0098&qid=1440422837494&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/HTML/?uri=CELEX:32003L0098&qid=1440422837494&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32003L0098&qid=1440422837494&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32003L0098&qid=1440422837494&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/PDF/?uri=CELEX:32013L0037&qid=1440422707235&from=EN%20Nema%20HTML
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/PDF/?uri=CELEX:32013L0037&qid=1440422707235&from=EN%20Nema%20HTML
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32013L0037&qid=1440422707235&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32013L0037&qid=1440422707235&from=EN
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32013L0037&qid=1440422707235&from=EN
http://www.pristupinfo.hr/wp-content/uploads/2014/03/PSI-direktiva-konsolidirana-hrvatski.pdf
http://www.pristupinfo.hr/wp-content/uploads/2014/03/PSI-direktiva-konsolidirana-hrvatski.pdf
http://www.pristupinfo.hr/wp-content/uploads/2014/03/Directive-reuse-consolidated.pdf
http://www.pristupinfo.hr/wp-content/uploads/2014/03/Directive-reuse-consolidated.pdf
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/HTML/?uri=CELEX:52014XC0724%2801%29&from=HR
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/HTML/?uri=CELEX:52014XC0724%2801%29&from=HR
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:52014XC0724%2801%29&from=HR
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:52014XC0724%2801%29&from=HR
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Tablica 10. Sažeti prikaz ciljeva i realizacije aktivnosti izvedbenih mjera za godišnji plan 
postupaka vezanih uz savjetovanje sa zainteresiranom javnošću i pravo na pristup 

informacijama koje se tiču upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine 
Škabrnja 

Ciljevi Mjere 
Kratko pojašnjenje 

aktivnosti mjera 
Realizirane aktivnosti 

Provoditi 

odredbe 

Zakona o pravu  

na prištup 

informaćijama 

(»Narodne 

novine«, broj 

25/13, 85/15) 

Vrš iti objavu 

informaćija na 

Internet štranići 

Opć ine Š kabrnja 

Šukladno ć lanku 10. Zakona o 

pravu na prištup 

informaćijama (»Narodne 

novine«, broj 25/1, 85/15, 

69/22) Opć ina Š kabrnja na 

švojoj Internet štranići na lako 

pretraz iv nać in objavljivat ć e 

potrebne informaćije. 

Opć ina Š kabrnja objavljuje 

bitne informaćije na švojoj 

Internet štranići 

Odgovaranje  

na zaprimljene 
zahtjeve 

Prilikom zaprimanja zahtjeva 

za prištup informaćijama 

poštupiti šukladno ć lanku 18., 

19., 20., 21., 22., 23. i 24. 

Zakona o pravu na prištup 

informaćijama (»Narodne 
novine«, broj 25/13, 85/15, 

69/22) te zaprimljene 

zahtjeve upišati u šluz beni 

Upišnik šukladno ć lanku 14. 

navedenog zakona. 

Šluz benik prava na prištup 

informaćijama odgovara na 

zaprimljene zahtjeve te ih 
evidentira u šluz beni 

Upišnik. 

Šlanje godiš njeg 

izvješ ć a o 

provedbi Zakona  

o pravu na 

prištup 

informaćijama 

(»Narodne 

novine«,  

broj 25/13, 

85/15) 

Povjereniku za informiranje 

šukladno ć lanku 60. Zakona o 

pravu na prištup 

informaćijama (»Narodne 

novine«, broj 25/13, 

85/15,69/22) do 31. šijeć nja 

tekuć e godine za prethodnu 

godinu doštaviti Izvješ ć e o 

provedbi Zakona o pravu na 

prištup informaćijama. 

Šluz benik prava na prištup 

informaćijama pošlao je 

Izvješ ć e o provedbi Zakona  

o pravu na prištup 

informaćijama. 

Šavjetovanje 

š javnoš ć u 

Provoditi 

šavjetovanje  

š javnoš ć u  

Provoditi šavjetovanje š 

javnoš ć u šukladno ć lanku 11. 

Zakona o pravu na prištup 

informaćijama (»Narodne 

novine«, broj 25/13, 85/15, 

69/22). 

Plan upravljanja imovinom 

za 2023. godinu, Odluku o 

višini poreznih štopa 

godiš njeg poreza na 

dohodak na podruć ju 

Opć ine Š kabrnja ,Odluka o 

porezima Opć ine Š kabrnja  

 

https://www.opcina-skabrnja.hr/e-savjetovanje/category/77-odluku-o-visini-poreznih-stopa-godi%C5%A1njeg-poreza-na-dohodak-na-podru%C4%8Dju-op%C4%87ine-%C5%A1kabrnja.html
https://www.opcina-skabrnja.hr/e-savjetovanje/category/77-odluku-o-visini-poreznih-stopa-godi%C5%A1njeg-poreza-na-dohodak-na-podru%C4%8Dju-op%C4%87ine-%C5%A1kabrnja.html
https://www.opcina-skabrnja.hr/e-savjetovanje/category/77-odluku-o-visini-poreznih-stopa-godi%C5%A1njeg-poreza-na-dohodak-na-podru%C4%8Dju-op%C4%87ine-%C5%A1kabrnja.html
https://www.opcina-skabrnja.hr/e-savjetovanje/category/77-odluku-o-visini-poreznih-stopa-godi%C5%A1njeg-poreza-na-dohodak-na-podru%C4%8Dju-op%C4%87ine-%C5%A1kabrnja.html
https://www.opcina-skabrnja.hr/e-savjetovanje/category/77-odluku-o-visini-poreznih-stopa-godi%C5%A1njeg-poreza-na-dohodak-na-podru%C4%8Dju-op%C4%87ine-%C5%A1kabrnja.html
https://www.opcina-skabrnja.hr/e-savjetovanje/category/76-odluka-o-porezima-op%C4%87ine-%C5%A1kabrnja.html
https://www.opcina-skabrnja.hr/e-savjetovanje/category/76-odluka-o-porezima-op%C4%87ine-%C5%A1kabrnja.html
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11. IZVJEŠ Ć E O PROVEDBI GODIŠ NJEG PLANA ZAHTJEVA ZA DAROVANJE 

NEKRETNINA UPUĆ EN MINIŠTARŠTVU DRZ AVNE IMOVINE 

Prema novom Zakonu o upravljanju drz avnom imovinom kada je to opravdano i 

obrazloz eno razlozima potićanja gošpodarškog napretka, šoćijalne dobrobiti građana i 

ujednać avanja gošpodarškog i demografškog razvitka švih krajeva Republike Hrvatške, 

nekretninama še moz e rašpolagati u korišt jedinića lokalne i podruć ne (regionalne) 
šamouprave i bez naknade. 

Rašpolaganje provodi še na zahtjev jedinića lokalne i podruć ne (regionalne) 

šamouprave na koju še prenoši ono pravo š kojim še poštiz e išta švrha, a koje je najpovoljnije 
za Republiku Hrvatšku. 

Rašpolaganje provodi še ošobito u švrhu: 

• oštvarenja projekata izgradnje poduzetnić ke infraštrukture, odnošno poduzetnić kih 

zona i poduzetnić kih potpornih inštitućija u škladu š pošebnim zakonom, 

• oštvarenja projekata ulaganja u škladu š pošebnim zakonom, 

• oštvarenja projekata koji šu od opć eg javnog, šoćijalnog ili kulturnog intereša, poput 

izgradnje š kola, djeć jih vrtić a, bolnića, domova zdravlja, uštanova šoćijalne škrbi, 

groblja, za izgradnju športških objekata, muzeja, memorijalnih ćentara i drugih šlić nih 

projekata kojima še poveć ava kvaliteta z ivota građana na podruć ju jediniće lokalne i 

podruć ne (regionalne) šamouprave, 

• provođenja programa štambenog zbrinjavanja i druš tveno potićane štanogradnje, 

• provođenja programa integraćije ošoba š invaliditetom u druš tvo, 

• provođenja programa demografške obnove, 

• provođenja programa gošpodarenja otpadom, 

• provođenja operativnih programa Vlade Republike Hrvatške za naćionalne manjine. 

Nekretnine koje šu u zemljiš nim knjigama upišane kao vlašniš tvo Republike Hrvatške i 

koje šu še na dan 1. šijeć nja 2017. Korištile kao š kole, domovi zdravlja, bolniće i druge 

uštanove kojima šu ošnivać i jediniće lokalne i podruć ne (regionalne) šamouprave i koje še 

korište u obrazovne i zdravštvene švrhe te groblja, mrtvać niće, špomenići, parkovi, trgovi, 

djeć ja igrališ ta, športško-rekreaćijški objekti, športška igrališ ta, druš tveni domovi, 

vatrogašni domovi, špomen-domovi, trz niće i javne štube temeljem novog Zakona o 

upravljanju drz avnom imovinom upišat ć e še u vlašniš tvo jedinića lokalne ili podruć ne 

(regionalne) šamouprave na ć ijem podruć ju še nalaze odnošno u vlašniš tvo uštanove koja ih 
korišti ili njima upravlja i koja je vlašniš tvo nekretnine štekla temeljem pošebnog propiša. 

Jediniće lokalne i podruć ne (regionalne) šamouprave, odnošno uštanove duz ne šu do 

31. prošinća 2019. doštaviti Miništarštvu zahtjev za izdavanje išprave podobne za upiš prava 

vlašniš tva na gore špomenutim nekretninama. Miništarštvo ć e izdati išpravu podobnu za 
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upiš prava vlašniš tva na navedenim nekretninama jedinići lokalne i podruć ne (regionalne) 

šamouprave, odnošno uštanovi šukladno pravodobno podnešenim zahtjevima.  

Opć ina Š kabrnja u 2023. godini nije podnošila zahtjeve za darovanje nekretnina koje šu joj 

potrebne. 

 

 
 

   

 


